



మోడీని ఢీకొంటే ఫలితం చూపించాం

గుజరాత్ పర్యటనలో పాక్స్ పుధాని ఆగ్రహం

దాహోడ్ (గుజరాత్), మే 26: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పాకిస్తాన్ కు మరోసారి గట్టి వార్నింగ్ ఇచ్చారు. దాహోడ్ సభలో పాకిస్తాన్ చర్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. పహల్గామ్ దాడికి ప్రతీకారం తీర్చుకున్నామని అన్నారు. పిల్లల ముందు తండ్రిని దారుణంగా చంపి ఉగ్రవాదులు 140కోట్ల మంది భారతీయులకు సవాల్ విసిరారని అన్నారు. మోడీతో పెట్టుకుంటే ఎలా ఉంటుందో పాకిస్తాన్ చూపించామన్నారు. పహల్గామ్ దాడి దృశ్యాల గుర్తుకు వస్తే ఇప్పటికీ కూడా తన చర్యలకు మరగిపోతాడని మోడీ హెచ్చరించారు. భారత మహిళల సిందూరాన్ని తుడిచేసిన ఉగ్రవాదులను మట్టిలో కలిపేసినట్లు ప్రకటించారు. పహల్గామ్ దాడికి భారత ప్రజలు కోరుకున్న రీతిలో ప్రతీకారం తీర్చుకున్నామని అన్నారు. పాక్ లో 9 ఉగ్రవాద శిబిరాలను ధ్వంసం చేశామన్నారు. భారత మహిళలకు హాని కలిగించేవారు లేదా ఉగ్రవాదాన్ని >>2

మహానాడుకు అంతా రెడీ

నేడు మొదటిరోజు టిడిపి సంస్థాగత నిర్మాణం, భవిష్యత్ కార్యచరణపై ప్రధాన చర్చ

రెండోరోజు ఎన్టీఆర్ 102వ జయంతి సందర్భంగా నివాళులు, ఇతర కార్యక్రమాలు కడపకు చేరిన సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి లోకేశ్ మలికొందరు మంత్రులు పబ్లికేషన్ లో 101ఎకరాలలో సంబరాలు నిర్వహణ చివరి రోజు 5 లక్షల మందితో భారీ బహిరంగసభ



కడపలో మహానాడుకు ముస్తాబైన ప్రధాన వేదిక దృశ్యం

కడప మే 26, ప్రభాతవార్త బ్యూరో: తెలుగుదేశం పార్టీ నిర్వహించే మహానాడును 43 సంవత్సరాల తరువాత కడపలో మొదటిసారిగా నిర్వహిస్తున్నారు. న బూతో న భవిష్యత్ అన్న రీతిలో మూడు రోజులు జరగబోవు మహానాడు పండుగను సర్వం సిద్ధం అయింది. గత వారం రోజులుగా మంత్రులు సభా ప్రాంగణ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిం చారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా పూర్తి చేశారు. మహానాడు సందర్భం నేటి నుంచి ప్రారంభం అవుతుంది. కడప లో నిర్వహిస్తున్న మహానాడు సందర్భం చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. కడప ఇం చార్జీ మంత్రి సీత, ఆన్లైన్ యుజిటిల్లా ఇంచార్జీ మంత్రి జనార్దన్ రెడ్డి, రవాణాశాఖ మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు పుల్లారెడ్డి, మాధవ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఇతర ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మహానాడు నంబ లాకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు సోమవారంరాత్రి కడపకు చేరుకోనున్నారు. తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మంత్రి నారా లోకేశ్ కుప్పం నుంచి కడపకు రాత్రి 9గంటలకు కడపకు చేరుకున్నారు. ఇప్పటికే మంత్రులు తరలి వచ్చారు. కడప నగరంలో పాటు >>2

లిమాండ్ కు కాకాణి

నెల్లూరు సెంట్రల్ జైలుకు తరలింపు

నెల్లూరు కైమ్, మే 26, ప్రభాతవార్త: మాజీ మంత్రి, నెల్లూరు జిల్లా వైసీపీ అధ్యక్షుడు కాకాణి గోపదత్త రెడ్డికి వెంకటగిరి కోర్టు 14 రోజుల పాటు రిమాండ్ విధించింది. పొదల కూరు మండలం పరిధిలోని రున్నం క్వారీ లో ఆక్రమ మైనింగ్ తప్పకం, ఈ తప్పకాల కోసం గిరిజనల్ పై దౌర్జన్యం చేయడం వంటి సంఘటనలపై పోలీసులు కాకాణి గోపదత్త రెడ్డి పై కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ కేసులో ఏసా ఉన్న కాకాణి గత రెండు నెలలుగా అజ్ఞాతంలో ఉంటూ న్యాయస్థానాల్లో ముందస్తు బెయిల్ కోసం ప్రయత్నించారు. దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానమైన సుప్రీంకోర్టులోను ఆయనకు ముందస్తు బెయిల్ లభించినప్పటికీ ఇంకా ఆయన అరెస్టు తప్పదని భావించి అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయారు. గత నెల >>2

జమిలి ఎన్నికలు సాధ్యమే

వన్ నేషన్-వన్ ఎలక్షన్ తో ఎన్నో ప్రయోజనాలు దేశానికి, తమిళనాడుకు ఇది కొత్తకాదు..

చెన్నైలో ఎపి డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ఆయన అన్నారు. ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక వల్ల కలిగి ప్రయోజనా ఎన్నో ఉన్నాయని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. తరచుగా ఎన్నికలు జరగడం వల్ల మన దేశం ఎన్నికల పనుల్లోనే కూరుకుపో తోందన్నారు. అధికారులు, పోలీసులు, ఉపాధ్యాయులు నిరంతరం పనిచేయాల్సి వస్తోందన్నారు. ఎన్నికల ఖర్చుల వల్ల ప్రజా సంక్షేమ పథకాల అమలులో జాప్యం జరుగుతోందన్నారు. ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక ద్వారా ఎన్నికల ఖర్చు తగ్గించవచ్చు అన్నారు. ప్రజలకు మరిన్ని పథకాలు అమలు చేయవచ్చునని అన్నారు. చెన్నైలో తమిళనాడు రాష్ట్ర టీడీపీ నేతలతో ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నిక (వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్) జనసేన అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ మాట్లాడుతూ ప్రధాని ఒక ఆలోచన చేస్తే అది దృష్టిలో ఉంటుందన్నారు. ఏకనీతి భారత్ 2047 ఆశయాలు నెరవేరాలంటే వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ అనే అంశం ప్రజల్లో బలీయంగా వెళ్లాలన్నారు. ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికపై తప్పదు సమాచారం వ్యాప్తి చెందుతోందని, కొందరు దీనిపై ద్వంద్వం వైఖరి ప్రదర్శిస్తున్నారని పవన్ కల్యాణ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక విధానం తీసుకోవడం ఉంటే మద్దతు ఇస్తామన్నారు. గెలిస్తే ఈపీఎం నూపర్ అని, ఓడిపోతే అక్రమాలు జరిగాయని అంటున్నారని >>2



యువకుల గల్లంతుపై ఆరా తీస్తున్న పోలీసులు

విహారంలో విషాదం

గోదావరిలో 8మంది యువకులు గల్లంతు

శేరుల్లంకల్ వేడుకకు వచ్చి నదీస్నానానికి వచ్చిన 11 మంది గాలింపు చర్యలు ముమ్మరం

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా బ్యూరో, మే 26 ప్రభాత వార్త: డా.డి.ఆర్. అంజెద్దూర్ కోనసీమ జిల్లా ముమ్మడివరం మండలం కమిని లంక సమీపంలో గోదావరి నదిలో పెను విషాదం చోటుచేసుకుంది. కె.గంగవరం మండలం శేరుల్లంక గ్రామంలో జరిగిన ఓ శుభకార్యక్రమానికి హాజరైన పలు కుటుంబాలకు చెందిన 11మంది యువకులు నదిలో స్నానానికి దిగగా, దురదృష్టవశాత్తు ఏమిటి మంది గల్లంతు తయ్యారు. ఈ ఘటనలో ఆ ప్రాంతంలో తీవ్ర విషాదభాయలు అలుముకున్నాయి. వివరాల ప్రకారం, కాకినాడ, రామచంద్రపురం, మండపేట గ్రామాలకు చెందిన పలు కుటుంబాలు శేరుల్లంకలో జరిగిన ఓ వేడుకకు వచ్చారు. వేడుక అనంతరం సరదాగా గడిపేందుకు 11 మంది యువకులు సమీపంలోని గోదావరి నదికి వెళ్లారు. నదిలో దిగిన కొద్దిసేపటికే ప్రమాదవశాత్తు లోతు ఎక్కువగా ఉండటంతో వారు నీటిలో మునిగిపోయారు. ఈ దుర్ఘటనలో గల్లంతున యువకులను కాకినాడకు చెందిన శ్రాంతి (20), పాల్ (18), సాయి (18), సతీష్ (19) గా గుర్తించారు. అలాగే, ఐ.బి.ఎ.ల మండలం ఎర్రగురుపుకు చెందిన మహేష్, రాజేష్ (13), మండపేటకు చెందిన రోహిత్, మరీయ శేరుల్లంకకు చెందిన మరో మహేష్ కూడా గల్లంతున వారిలో ఉన్నారు. ఈ విషయం తెలియగానే బాధిత కుటుంబాలు శోకునం ప్రయోగం మునిగిపోయారు. ఒక్కసారిగా ఇంతమంది యువకులు గల్లంతు కావడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలసిల్లున్నారు. శేరుల్లంక గ్రామంలో విషాదకరమైన వాతావరణం నెల కొంది. ఘటన గురించి సమాచారం అందుకున్న స్థానిక పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. జిల్లా ఎస్.పి ముమ్మడివరం సి.ఐ, ఎస్.ఐ ల పర్యవేక్షణలో గల్లంతున యువకుల కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. స్థానిక మత్స్యకారులు మరియు సహాయక సిబ్బంది >>2

పూర్తి స్థాయి డిజిటికా హాల్ షిఫ్టుకు మార్ గుప్తా

విజయవాడ, మూ26, ప్రభాతవార్త ప్రతినది: ఏపీ ఇన్ చార్జ్ డిజిటికా వ్యవహారాన్ని హాల్ షిఫ్టుకు విషయంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకపై ఆయన ఏపీ పూర్తి స్థాయి డిజిటికా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. హాల్ షిఫ్టుకు గుప్తా 1992 బ్యూరో ఇప్పటి అధికారిగా బహుశాశ్చర్యకరమేనందించారు. ఖమ్మం ఏఎస్పీగా తన తొలి పోస్టింగ్ పొందారు. మెడల్, పెద్దపల్లిలో ఏఎస్పీగా >>2



ఆసుపత్రికి వల్లభనేని తరలింపు

విజయవాడ, మే26, ప్రభాతవార్త ప్రతినది: వైకాంగ్రెస్ పార్టీ నేత, మాజీ ఎంఎల్ఎ వల్లభనేని వంశీకి తీవ్ర అస్వస్థతతో ఇబ్బంది వస్తున్నారని ఆయన పరిస్థితి ఎంత మాత్రం బాగాలేదని వంశీ బంధువులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయనకు ఉద్దేశపూర్వకంగా వైద్యం అక్కరపడకం అందించాల్సి వారు అంటున్నారు. చికిత్స నిమిత్తం గుంటూరు ప్రభుత్వ సమగ్ర ఆస్పత్రికి తీసుకొచ్చారు. మాజీ మంత్రి పేర్ని వెంకట్రామయ్య వంశీపై కక్షసాధింపు చర్యల్లో భాగంగా వైద్యం అందించడం చేస్తున్నారని అభియోగించారు. విజయవాడ జిజీహెచ్ఈ క్రమంలో గుంటూరు జిజీహెచ్ ప్రధాన డాక్టరాన్ని పోలీసులు మూసివేశారు. పోలీసుల హడావుడితో రోగులు, వారి బంధువులు ఇబ్బందులు వస్తున్నారని, రైల్వేస్టేషన్ వైపు ఉన్న డాక్టరం నుండి రోగులను లోపలికి రావాలన్నారు. దీంతో సడలేని పరిస్థితిలో చుట్టూ ఎలా తిరిగి రావాలని వారు వాపోతున్నారు. సకీలీ ఇళ్ల పట్టణ కేసులో వల్లభనేని వంశీ రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్నారు. శ్యాన్ కోసం సంబంధిత సమస్యలతో ఆయన ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దీంతో కంకిపాడు ఆస్పత్రిలో వైద్యం అందించారు. మొదలైన వైద్యం కోసం గుంటూరు జిజీహెచ్ కు తరలింపారు. కోర్టులో చుక్కెదురు: వల్లభనేని వంశీకి నూజివీడు కోర్టులో చుక్కెదురైంది. వల్లభనేని వంశీ దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్ ను కోర్టు కొట్టివేసింది. సకీలీ ఇళ్ల పట్టణ కేసులో వంశీ బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. వంశీ బెయిల్ పిటిషన్ పై వాదనలు విన్న న్యాయమూర్తి బెయిల్ పిటిషన్ ను తిరస్కరిస్తూ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. కాగా వంశీ ఇదే కేసులో అరెస్టు విజయవాడ >>2

పవన్ సినిమాలు ఆపే దమ్మేవరికి?

భయేటర్లు మూసివేయడం జరగని పని ఎపి మంత్రి దుర్గేశ్ కు కృతజ్ఞతలు

తెలంగాణ ఎఫ్ డిసి చైర్మన్ బిల్ రాజు వివరణ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినది, హైదరాబాద్, మే26: రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భయేటర్ల యాజమాన్య సమస్యలు, బంద్ ప్రకటనల నేపథ్యంలో నెలకొన్న గందరగోళంపై ప్రముఖ నిర్మాతలు ఒక్కొక్కరుగా స్పందిస్తున్నారు. తమపై వస్తున్న ఆరోపణలకు వివరణ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సినిమా భయేటర్ల బంద్ విషయమై జరుగుతున్న చర్చపై ప్రముఖ నిర్మాత, పంపిణీదారుడు, ఎగ్జిక్యూటివ్, తెలంగాణ ఎఫ్ డిసి చైర్మన్ బిల్ రాజు వివరణ ఇచ్చారు. సోమవారం ఆయన మీడియాలో మాట్లాడుతూ సినిమా రంగానికి అందగా ఉంటామని ప్రకటించిన ఎపి సినిమాలోగ్రఫీ మంత్రి కందుల దుర్గేశ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ వివాదానికి ఆయన ఓ రకంగా ఫుల్ స్టాప్ పెట్టారని అన్నారు. తొమ్మిది రోజులుగా జరుగుతున్న ఓ ఇమ్మాని కన్ క్లూజ్ చేయడం ఆనందంగా ఉందని, మినిస్టర్ ఇచ్చిన స్టేట్ మెంట్ తో ఫుల్ స్టాప్ వేదించిన అనుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ 19న తూర్పు గోదావరిలోని పంపిణీదారులు, ఎగ్జిక్యూటివ్ >>2



ఎఫ్ డిసి చైర్మన్ బిల్ రాజు

యువకుల గల్లంతుపై సీఎం చంద్రబాబు దిగ్భ్రాంతి

విజయవాడ, మే26, ప్రభాతవార్త ప్రతినది: అంజెద్దూర్ కోనసీమ జిల్లా, ముమ్మడివరం మండలం కమిని లంక సమీపంలో గోదావరిలో ఏమిటి మంది యువకులు గల్లంతుపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. గోదావరిలో స్నానానికి దిగి ఏమిటి మంది యువకులు గల్లంతున విషయంపై అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఘటనపై జిల్లా కలెక్టర్ తోపాటే సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడారు. గల్లంతున యువకుల కోసం చేపట్టిన గాలింపు చర్యల గురించి సీఎం చంద్రబాబు వివరించారు. గల్లంతున వారిని రక్షించేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. >>2

వానొచ్చె.. వరదొచ్చె..

ముంబయి, మే26: మహారాష్ట్రలోని తీరప్రాంత జిల్లాలలోపాటు అర్చన్ జిల్లాలను కూడా భారీ వర్షాలు ముంచెత్తాయి. ఉరుములు మెరుపులతోపాటు తీవ్రస్థాయిలో ఈదురుగాలులు మహారాష్ట్ర ప్రజలను అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. సోమవారం ఉదయం నుంచి కొనసాగుతున్న వర్షాలు మహారాష్ట్ర రాజధాని ముంబయి నుంచి వరదలతో ముంచెత్తాయి. ఇప్పటికే ధాణి, రబ్బీ, రాయ్ గడ్డ జిల్లాలకు రేడి అల్లర్ల జారీచేసింది. రాత్రికి రాత్రీ కురిసిన భారీ వర్షం ముంబయిలోని లోతట్టు ప్రాంతాలను ముంచివేసింది. కొన్ని నబర్చురైళ్లు రాకపోకలు

భారీ వర్షాలకు ముంబయిలో ఏరులైన వరద నాలుగు రాష్ట్రాల్లో కుంభవృష్టి

మహారాష్ట్ర, కేరళ, కర్ణాటక, తమిళనాడులో స్పందించిన జనశబ్దం

ముంబయిలో రేడి అల్లర్లు, 'మెట్రిక్' స్టేషన్ నీట మునక



నీట మునిగిన ముంబయిలోని మెట్రిక్ స్టేషన్ నిలిచి పోయాయి. ఛల్లపతి శివాజీ మహారాజ్ ఎయిర్ పోర్టునుంచి వెళ్లే విమాన సర్వీసులను కూడా నిలిపివేశారు. సైన్ జెట్, ఇండిగ్ సంస్థలు తమతమ ప్రయాణీకులకు సంకేతాలు పంపించాయి. >>2



సోమవారం కర్ణాటకలో భారీ వర్షం



సోమవారం తమిళనాడులోని సీలగిరి జిల్లాలో ఎడతెరిపిలేని వాన దృశ్యం

వానాచ్చె.. వరదాచ్చె..

>>> నారీమన్ పాంపల్లెనుంచి లోతట్టుప్రాంతాల్లో భారీ ఎత్తున వర్షం సీరునిలిచిపోయింది. ఆరునంది ఏడు గంటలకే 40 మిల్లీమీటర్ల వర్షం కురిసింది. గ్రాండ్కోడ్లో 36 మిల్లీమీటర్లు, కొలాజాలో 31 మిల్లీమీటర్లు, బైకల్లాలో 21 మిల్లీమీటర్లు వర్షంకురిసింది. ముంబయి, కొంకణి ప్రాంతాల్లో మరింత భారీ ఎత్తున వర్షం కురుస్తోంది. వొర్లిలోని భూగర్భ మెట్రోప్రాంతం మొత్తం వర్షపునీటితో నిండిపోయింది. గంటకు 40 నుంచి 50 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురుగాలులు కూడా చుట్టుముట్టాయి. రానురాను ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. గంటకు 50 నుంచి 60 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురుగాలులు కొన్ని జిల్లాలను చుట్టుముట్టాయి. పూజే, సతారా, సింధుదుర్గ్, పాలర్, థాణి, రాయగడ్, రత్నగిరిజిల్లాల్లో భారీవర్షాలు కురిసాయి. అలిపాయనగర్, కోల్హాపూర్, సాంగ్లి, సోలాపూర్, లాతూర్జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్ జారీచేసారు. గత 75 సంవత్సరాల్లో ఎన్నడూలేని విధంగా నైరుతి రుతుపవనాలు ముందస్తుగా ప్రవేశించాయి. ఈ క్రమంలో భారీవర్షం కురిసింది. ఫలితంగా 107 సంవత్సరాల రికార్డు బద్దలయ్యింది. మే మాసంలో 107 సంవత్సరాల తర్వాత ఈ స్థాయిలో భారీ వర్షం కురిసింది. ముంబయికి నైరుతి రుతుపవనాలు వేరాయని వాతావరణశాఖ తెలిపింది. సాధారణంగా జూన్ 11 వరకు వస్తుండగా.. ఈ సారి మాత్రం 16 రోజుల ముందుగానే వచ్చాయని

తెలిపింది. భారత వాతావరణ శాఖ (ఐఎండి) శాస్త్రవేత్త సుజాత నాయర్ మాట్లాడుతూ.. గతంలో నైరుతి రుతుపవనాలు తొలిసారిగా 1956 మే 29న ముంబయికి ముందస్తుగా వేరాయాయి.. ఆ తర్వాత 1962, 1971లో భారీ రోజుల్లో వచ్చినట్లుగా పేర్కొంది. ఇకపోతే కర్ణాటక కోస్తా జిల్లాల్లో కూడా భారీ వర్షం కురిసింది. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్డిఆర్ఎమ్ బ్యూడెట్ను సంగంకోటికి దింపింది. ఐదురోజులపాటు కర్ణాటక కోస్తా జిల్లాకు రెడ్ అలర్ట్ అమలులో ఉంటుందని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇక తమిళనాడులోని వాతావరణకేంద్రం ఇప్పటికే సీలగిరి పోస్టుకు రెడ్ అలర్ట్ జారీచేసింది. కోయంబతూరు ప్రాంతంలో కూడా ఇదే విధంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయి. 28వ తేదీవరకూ ఇదే తీరు ఉంటుందని పశ్చిమఘాట్ ప్రాంతాల్లో ఆస్సెక్ట వరదలు సంభవించినట్లు వాతావరణకేంద్రం తెలిపింది. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అవసరం అయితే తప్ప ఇళ్లనుంచి బయటికి రావద్దని హెచ్చరికలు జారీచేసింది. అదేవిధంగా కేరళలోని 11 జిల్లాల్లోకూడా రెడ్ అలర్ట్ జారీ అయింది. కొట్టాయం, ఎర్నాకుళం, ఇడుక్కల్, త్రిశూరు, పాలక్కడ్, మరాపురం, కోజికోడ్, వాయనాడు, కన్నూరు, కాసర్గడ్ జిల్లాలకు రెడ్అలర్ట్జారీచేసారు. తిరువనంతపురం, కొల్లం, అలప్పుజా జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీచేసారు. దక్షిణాది ప్రాంతం ఈ వేసవిలో అత్యంత వేడి, గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదచేసింది. రానురాను వాతావరణంలో మార్పులు సంభవించాయి. దీనితో ఈప్రాంతంలో ఇప్పటికే సగటు వార్షిక వర్షపాతంలో 80శాతం నమోదయినట్లు వాతావరణశాఖజ్ఞులు పేర్కొంటున్నారు.

మహానాడుకు అంతా రెడ్డి

>>> జెండాలు, తోరణాలు, భారీ కబోట్లు, ప్లెక్సీలతో పనుపుమయమైంది. ఎటు చూసినా జెండాలు రెపరెపలాడుతూ పనుపు రంగులో కనిపిస్తోంది. కడప నగరంలోనే వజ్రాపురం సమీపంలో సుమారు 150 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో మహానాడు ప్రాంగణం ఏర్పాటు చేసి మూడు రోజుల పందకు నిర్వహిస్తున్నారు. చివరి రోజు 29న జరుగు భారీ బహిరంగ సభకు 5 లక్షల మందికి పైగా తరలివస్తున్నట్లు మంత్రులు తెలిపారు. గతంలో జరిగిన మహానాడుకు, ఇప్పుడు జరుగుతున్న మహానాడుకు చరిత్రలో నిలిచిపోయే విధంగా ఉంటుందని మంత్రులు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే మంత్రులు ఆహ్వానించారు, పొల్లారెవీంద్ర, నారాయణ, నిమ్మల రామనాయుడు, పార్లసారధి, వాసిరెడ్డి సుభాష్చోపాఖు మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు తరలివచ్చారు. ఆయా నియోజకవర్గాలకు కేటాయించిన నేతలు, మంత్రులు మహానాడుకు సంబంధించి విజయవంతం చేసేందుకు భారీగా జనాభాను సమీకరించేందుకు బాధ్యతలు ఆయా పార్టీ నాయకులకు సమీకరించే అప్పజెప్పడం జరిగింది. ఈ మహానాడులో ఎలాంటి అలాం ఛసీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. 10 మంది ఎన్ఫోస్, 5వేల మంది సిబ్బంది, 150 సిని చెమెరాలు, డ్రోన్ల సహకారంతో నిఘా ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎన్ఫో తెలిపారు. మొదటి రోజు మంగళవారం ఉదయం ప్రతినిధులు సమావేశం మహానాడు ప్రారంభం కానుంది. తరువాత భోజనం ఎగ్జిబిషన్, రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తారు. ఆనంతరం ఎన్ఫో ఆర్మీ విగ్రహానికి నివాళితో మహానాడు ప్రారంభం కానుంది. 12 గంటలపాటు ముఖ్యమంత్రి ఉపన్యాసం చేస్తారని మంత్రులు తెలిపారు. రెండవ రోజు ప్రతినిధులు సమావేశం మహానాడు ప్రారంభం తారక రామారావు 152 జయంతి సందర్భంగా నివాళులు ఆర్పించి, ఏడాది పాలనలో కూటమి ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై రాుభాషించిన ముసాయిదా తీర్మానంపై చర్చించి ఆమోదించనున్నారు. ఈ రెండు రోజులు జరుగు సభకు సుమారు 20 వేల మంది హాజరవుతారని



మహానాడు ప్రాంగణం వద్ద పోలీసు బందోబస్తు

వారు తెలిపారు. సభా వేదిక 450 మంది కూర్చునేలా వారు నిర్మాణం చేపట్టారని తెలిపారు. చివరి రోజు 29వ తేదీ 5 లక్షల మందితో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నారు, ఇది చరిత్రలో నిలబడిపోయే విధంగా ఉండిపోతుందన్నారు. ఇప్పటికే వివిధ ప్రాంతాల నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, వివిధ వాహనాలలో కడపకు చేరుకుంటున్నారు. ఎవరికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని చర్యలు చేపట్టామని మంత్రులు తెలిపారు. రోజువారీ కార్యక్రమాలలో భాగంగా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, స్టానికనాయకులతో కమిటీలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. రాయల సీమ వంటలతో భోజనవసతి కల్పించామన్నారు. రాయలసీమ అభివృద్ధి తోపాటు వివిధ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన ప్రణాళికను సిద్ధం చేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సభావేదిక ద్వారా రాయలసీమ అభివృద్ధి ఖాట పడుతుందన్నారు. మహానాడు మూడు రోజుల పందకు చరిత్రలో నిలబడే విధంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ మహానాడు కార్యక్రమాల నికీ ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచే కాకుండా తెలంగాణ, తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుండి ఆ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు తరలిరానున్నారు.

గోదావరిలో 8మంది యువకులు గల్లంతం

>>>కూడా గాలింపు చర్యల్లో పాల్గొంటున్నారు. అయితే, చీకటి పడుతుండటంతో గాలింపు చర్యలకు ఆటంకం కలుగుతోంది. ఈ దుర్ఘటన స్థానికంగా తీవ్ర కలకలం రేపింది. ఒకేసారి ఎనిమిది మంది యువకులు నీటిలో మునిగిపోవడం వట్ల గ్రామస్థులు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గోదావరి నదిలో ఇలాంటి ప్రమాదాలు జరగడం ఇది మొదటిసారి కాకనీ స్థానికులు అంటున్నారు. నదిలో లోతు ఎక్కువగా ఉండటం మరియు నల్లని హెచ్చుతక్కు బోర్డులు తరలిపోవడం వల్లే ఇలాంటి ప్రమాదాలు జరుగు తున్నాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోలీసులు మరియు స్థానిక అధికారులు గల్లంతైన యువకుల ఆహారీ కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. రేపు ఉదయం వెలుగు వచ్చగా గాలింపు చర్యలు మరింత ముమ్మరం చేసే అవకాశం ఉంది. ఈ విషయకరమైన ఘటనతో ఆ ప్రాంతంలో ఆందోళనా దిగ్భ్రాంతి జరుగుతోంది. గల్లంతైన వారి కుటుంబాలకు గ్రామస్థులు మరియు బంధువులు ప్రగాఢ సోమభూతి తెలుపుతున్నారు. ఈ ఘటనపై పూర్తి వివరాలు ఇంకా తెలియాల్సి ఉంది.

జమిలి ఎన్నికలు సాధ్యమే

>>> గ్రామ్స్ (పి.వి.టి.జి.) ఉండి ఆవాసాలకు రహదారి సౌకర్యం కల్పించగలుగుతున్నాము. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం విషయానికి వస్తే పి.ఎం.- జన మన్ ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రూ.555.61 కోట్ల నిధులతో 612.72 కి.మీ. మేర రహదారులు నిర్మిస్తున్నాము. ఇప్పటికి పి.వి.టి.జి. ఆవాసాలను ఆనుసంధానించే రహదారులే. వీటి ద్వారా ఏడు జిల్లాల్లో 239 పి.వి.టి.జి. ఆవాసాలకు రహదారులు ఏర్పరచగలుగుతున్నాము. ఓట్లు కోసం చూస్తే... 239 ఆవాసాలకు రహదారులు మూలంగా సుమారు 50 వేల మందికి రోడ్డు సౌకర్యం వస్తుంది. వారు మనకు ఓట్లు వేస్తారా లేదా అనే ఆలోచన ఎక్కడా చేయలేదు మన గౌరవ ప్రధాన మంత్రి. అదే మొత్తాన్ని ఓట్లు వస్తాయి అనే వోట వెచ్చించవచ్చు. ప్రతి ఒక్కరికీ, అన్ని ప్రాంతాలకు అభివృద్ధి ఫలాలూ అందాలి అనే ఉద్దేశంతో మోడీ ముందడుగు వేస్తున్నారు. ఆ స్ఫూర్తితోనే అన్ని పాత రాష్ట్రాల ముందుకు వెళ్తున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో రాష్ట్ర శాఖాధికారి ఎన్ఫో వర్గకరణకు ఆమోదం తెలియచేసింది. రిజర్వ్ ఐ.ఎం.ఎస్. అధికారికి రాజీవ్ రంజన్ మిశ్రా నేతృత్వంలోని ఎన్ఫోవర్గ కమిషన్ మూడు నెలలపాటు రాష్ట్రంలో పర్యటించి భూభాగించిన నీవేదికను ఆనుసంధించి ఎన్ఫో వర్గకరణ చేపట్టాము. ఆనరేషన్ సిస్టంలలో అందుకు దారి తీసిన పరిస్థితులు కూడా స్పష్టమైనవి. ఇటువంటి రకలో కూడా ప్రజల రక్షణతోపాటు వారి భవిష్యత్తు కోసం ప్రధానమంత్రి ఆలోచన చేశారు. కుల గణన చేపట్టడం అనేది ఎంతో అవసరం. దేశంలో ఉన్న కులాల పరిస్థితులు, వారి జీవనం, వృత్తులు, స్థితిగతులు తెలుస్తాయి. వారికి జీవనోపాధులు మెరుగుపడటం ఏ విధమైన చర్యలు చేపట్టాలి, ఏ వసతులు తీసుకురావాలి అనుసంధానం చేసాలా ఒక స్పష్టత వస్తుంది" అన్నారు.1952-67 వరకు దేశంలో ఒకేసారి అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికలు జరిగాయని గుర్తు చేశారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ మాజీ గవర్నర్ తమిళసై సోందరరాజన్, బీజేపీ తమిళనాడు అధ్యక్షుడు నయనాల నాగేంద్రన్, వన్ సేవన్ వన్ ఎలక్షన్ జాతీయ కన్వీనర్ అనిల్ అంబేద్కర్, బీజేపీ తమిళనాడు సీనియర్ మేంబర్, చక్రవర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీఎస్ఆర్ విచారణ రెండో రోజు పూర్తి. ముగిసిన కస్టడీ

విజయవాడ,మే26.ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: పీవీఎస్సీ అక్రమాల కోసులో నిందితుడు ఐఎస్ఆర్ అధికారి పీఎస్ఆర్ అంజనేయులును పోలీసులు రెండో రోజు విచారించారు.కోర్టు పీఎస్ఆర్ను పోలీసు కస్టడీకి రెండు రోజుల పాటు ఆనుమతినిచ్చింది.. పీఎస్ఆర్ అంజనేయులుకు సోమవారం కస్టడీ ముగిసింది.రెండు రోజుల పోలీసు కస్టడీలో పీఎస్ఆర్ అంజనేయులు ఏ మాత్రం సహకారంలేదని అధికారులు అంటున్నారు.ఆయన క్రమే విషయాన్ని దాటవేసారని తెలిపారు.ఈ రోజుతో ఆయన కస్టడీ ముగిసినందున ఆస్పత్రులో వైద్య పరీక్షలు జరిపింది,కోర్టు హాజరు పరస్థాయిని,తరువాత సబ్ జైలుకు పంపిస్తామని తెలిపారు. ఆయనతో పాటు ఏ2 మధుసూధన్కు కూడ పోలీసులు ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం. విచారణఅనంతరం పీఆర్ఎస్ఎఫ్తో పాటుగా విజయవాడ జిల్లా జైలుకు తరలించనున్నారు. వీరిద్దరినీ ఉదయం 8 గంటల నుండి నాయంత్రం వరకు అధికారులు ప్రశ్నించారు. వారిని రాత్రి సూర్యారావుపేట పోలీస్స్టేషన్లోనే ఉంచారు. పీఎస్ఆర్ అంజనేయుల్ని సుమారు 30కి పైగా ప్రశ్నలు అడిగినట్లు సమాచారం. దీనికి వారి నుంచి బదులు రాలేదంటున్నారు. కనీస స్వాస్థ్యధారాలు లేకుండా పీఎస్ఆర్ కథనాలు విచారణ అయిన అరెస్టు చేసినా వైద్యని వారిద్దరు విచారణ సందర్భంలో ఆరోపించారంటున్నారు.విచారణాంశము పోలీసులు వెల్లడించాల్సి ఉండగా ఉపాధినితంశాలు బయటకు వస్తున్నాయని పీఎస్ఆర్ అంజనేయుల్ని పోలీసులను ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం.

అభివృద్ధిపనులపై ఉన్నతాధికారులకు సీఎం

చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం

కష్టం, మే 26 ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై సీఎం చంద్రబాబునాయుడు జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రవీడ వర్చిటి పాలిటెక్నిక్ వద్ద సీఎం చంద్రబాబునాయుడు తన కార్యకర్తలపై ప్రభుత్వం జిల్లా కలెక్టర్ల సమీక్షకుమార్, కడ పి.డి. విశాన్ మర్తుత్, జాయింట్ కలెక్టర్ విద్యాధ రెలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్లకు సూచించారు. కువ ంతోపాటు జిల్లాలో అవసరమైన అభివృద్ధి పనులకు ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజల్లో విస్తృతంగా తీసుకొరాలని సీఎం సూచించినట్లు తెలిసింది.

లమాండకు కాకాణి

>>> నాలుగవ తేదీ నుండి పోలీసులు ఆయన కోసం తీవ్రంగా గాలింపు చర్యలు చేపట్టి ఎట్టకే లకు బెంగళూరు శివార్లలో ఆదివారం అదుపు లోకి తీసుకువచ్చారు. ఆయనను వెంటనే నెల్లూరులోని పోలీస్ శిబిరం కేంద్రానికి తీసుకువచ్చి జిల్లాకు వెందిన పోలీసు ఉన్నతాధికారులు విచారణ చేపట్టారు. అనంతరం సోమవారం ఉదయం కాకాణి వద్ద కేంద్ర బందోబస్తుతో వెంటకు గిరి కోర్టులో హాజరు పరచారు. కోర్టులో వాదన అనంతరం న్యాయమూర్తి గోవర్ధన్ రెడ్డికి 14 రోజులపాటు రిమాండ్ విధిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. దీంతో పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది ఆయననెల్లూరుకేంద్రకారాగారానికి తరలించారు.

అరెస్టు అక్రమం.. వైసీపీ నేతలు: కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిపై ప్రభుత్వం సమాచారం చేయించిన కేసు ఆక్రమమని, ఆయనపై అన్యాయంగా ఇరికించారని ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లాకు వెందిన వైసీపీ నేతలు ఆరోపించారు. కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసిన మొదలు కోర్టు తీర్పు వెలువడిన అనంతరం జైలుకు తరలించేంతవరకు ఆయన అభిమానులు వైసీపీ కార్యకర్తలతో పాటు ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లాకు వెందిన సీనియర్ వైసీపీ నాయకులందరూ అన్నిచోట్ల ఆయన వెంట పోలో అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వలువోట్ల వారు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ఏ 1 నుండి ఏ 4 వరకు ఈ కేసులో ముద్దాయిలుగా ఉన్నవారందరికీ న్యాయవసతులు బెయిలు మంజూరు చేశాయని, ఏ 5 గా కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డికి మాత్రం ప్రభుత్వం కొట్టిపల్చి బెయిలు రాకుండా చేసిందని ఆరోపించారు. కాకాణి జైలు లోపలికి తరలివేసే సమయంలో జైలు వద్ద ఆయన అనుచరులు, వైసీపీ నాయకులతో ఉద్రిక్తత వాతావరణం కనబడింది.

ఆసుపత్రికి వల్లభనేని తరలింపు

>>> జైలులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్నారు. పోలీసుల కస్టడీ విడిచిపెట్టే మరో ప్రయత్నం ఇదే కేసులో వల్లభనేని వంశీ కస్టడీకి కోరుతూ హనుమాన్ ఇంక్షన్ పోలీసులు బీజేపీపై దాఖలు చేశారు. మరో 2 రోజులు కస్టడీకి ఇవ్వాలంటూ నూజి పీఠ కోర్టులో వ్యాజ్యం దాఖలు చేశారు.

పూర్తి స్థాయి డిజిపిగా హరీష్కుమార్ గుప్తా

>>>సేవలందించారు.కృష్ణా,నల్గొండ జిల్లాల ఎన్ఫోగా ఆయన పనిచేసారు. ప్రజా ఫిర్యాదులపై ఆయన స్వయంగా స్పందించేవారు.ఎస్.ఇ.ఎం, సీబిఎం ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాలో అధికార చర్యల నియోగానికి పాల్పడిన వారి ప్రజా ఫిర్యాదుల మేరకు విచారించి కఠిన చర్యలు తీసుకున్నారు. హైదరాబాద్ సౌత్ జోన్ డి.సి.పిగా కీలక బాధ్యతల నిర్వహించారు. గంటూరు రెంజి జిల్లా, కాంతి భద్రతలు విధానం, ప్రోవిజన్స్ అండ్ రాజిస్ట్రేషన్ విధానం ,ఆదనపు డిజిపిగా పని చేసారు. 2022 మే నుంచి హోంశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా సేవలందించారు. జనవరి31న అప్పటి డిజిపి ద్వారా తిరువలూపు వదవి నిరవహణ చేసారు. దాంతో ఇన్ చార్జి డిజిపిగా హరీష్కుమార్ గుప్తాను ప్రభుత్వం నియమించింది. తాజాగా పూర్తి స్థాయిలో బాధ్యతలు అప్పగించింది.

సీఎం చంద్రబాబు దిగ్భ్రాంతి

>>> బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ఎప్పటికీ వుండు సమాచారం అందించాలని సీఎం సూచించారు. హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయండి: నీటి ప్రమాదాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో అధికారులకు సీఎం పలు కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలోని నీటి వనరులు ఉన్న అన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రమాద హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. నీటి కుంటుం, చెరువులు వంటి ప్రాంతాలను గ్రామ, వార్డు సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా గుర్తించి హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలి. ఈ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని సూచించారు. ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాంతాల వద్ద హెచ్చరిక బోర్డులు కనిపించక పోయినా, నిర్లక్ష్యం వహించినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సీఎం హెచ్చరించారు.

పవన్ సినిమాలు ఆపే దమ్మెవరికి?

>>> ఏర్పాటు చేసుకున్న మీటింగ్ లో పర్సంటేజ్ విధానంలో ఆడితే తమకు భాగంఉందని తియ్యేటర్ ఓనర్స్ చెప్పారు. బాక్స్ యెడాటికి 150 సినిమాలు విడుదలైతే, 90 శాతం వర్సంటేజ్ సిస్టమ్లోనే ప్రదర్శితమౌతున్నాయి. కొన్ని సినిమాల్లో రెంట్ లాదా పర్సంటేజీకు ఆదంతున్నాయి. ఆ విషయంలోనే ఎగ్జిక్యూటివ్ అంధ్రంతరం చెబుతున్నారు. ఈ కస్ట్ గోదావరి ఎగ్జిక్యూటివ్ తమ నిర్ణయాన్ని హైదరాబాద్లోని ఎగ్జిక్యూటివ్ కు తెలిపారు. దీనిపై ఏప్రిల్ 26న జరిగిన గిల్ట్ మీటింగ్లో మేం చర్చించాం. ఆరు నెలల పాటు వారి ఆదాయ వ్యయాలకు సంబంధించిన వివరాలను తెలుసుకుని నిజంగా సస్టం పనిచేస్తున్నట్లు, తప్పకుండా వారికి నాయం మీదామని మేం అనుకున్నాం. సహజంగా పెద్ద సినిమాలకు మొదటివారం రెంట్ ఇస్తున్నాం. ఆ తర్వాత పర్సంటేజ్ ఇస్తున్నాం. ఇది కొందరు ఎగ్జిక్యూటివ్ కు సస్టం లేదు. మేం ఈ విషయాల గురించి గిల్ట్లో మాట్లాడి మాట్లాడిన 'హరిహర వీరమ్మ' లిటిజ్ డేట్ ఫిక్స్ కాదు. కాబట్టి ఇది ఆ సినిమా వ్యవహారంగా జరిగిన నిర్ణయం అనేది కరెక్ట్ కాదు. ఇక థియేటర్ల విషయానికి వస్తే... రెజిస్ట్రార్ 370 సింగిల్ స్ట్రీట్ ఉంటే మాకు, మా మిత్రులకు కలిపి 30 థియేటర్లు ఉన్నాయి. ఏసియన్ ఫిలిమ్స్ సునీల్ రెడెగారి, సురేశ్ బాబుకు వాళ్ళకు 90 ఉన్నాయి. మిగిలిన వారిని ఓనర్స్ లేదా వారి సంబంధిత వ్యక్తులనున్నారు. మా గిల్ట్ మీటింగ్ లో తర్వాత తెలంగాణలోని సింగిల్ థియేటర్ల ఓనర్ల కూడా పర్సంటేజ్ గురించి శిరిష్ ను అడిగారు. అతను నా దృష్టికి తీసుకోవ్వారు. ఇదిలా ఉంటే... మే 18న ఎఐ, తెలంగాణ ఎగ్జిక్యూటివ్ మీటింగ్ పెట్టామన్నారు. ఆ మీటింగ్ చివరలో నేను వెళ్ళాను. ఆ రోజున మీటింగ్ లోనే ఆ జరిగిందో పూర్తిగా తెలుసుకోకుండానే 'జూన్ 1 నుండి థియేటర్ల బండ్' అనే ప్రకారం మీడియాలో మొలుపాడినా, నిజానికి ఆ సమస్యను ఫిల్మ్ ఛాంబర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చామని చెప్పాను. ఎగ్జిక్యూటివ్ కూడా త్వరలో జరుగబోయే జాయింట్ కమిటీ మీటింగ్లో తమకు అనుకుంటున్నాం నిర్ణయం రాకపోతే థియేటర్లు బండ్ చేస్తామని చెప్పారు. కానీ అప్పటికే ఓ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లుగా అప్పుడు ప్రకారం అంతలా జరిగిపోయింది. అయితే ఆ తర్వాత నిర్మాతలు, పంపిణీ దారులు జరుగుతున్న మీటింగ్లో థియేటర్ల బండ్ చేయకూడదనే నిర్ణయం తీసుకున్నారు.



సోమవారం శివపురం వద్ద ప్రజలనుంచి వివతులు స్వీకరిస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

ప్రజలనుంచి వివతులు స్వీకరించిన సీఎం చంద్రబాబు

సోమవారం ఉదయం శివపురం వద్ద ఉన్న తమ నివాసం వద్ద ప్రజలనుంచి వివతులు స్వీకరించారు. ప్రజలను ఆహ్వానించా వలకరిస్తూ వారి సమస్యలు వింటూ వారి నుంచి వినోదపాటలు తీసుకున్నారు. సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలని అక్కడే ఉన్న జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్షకుమార్, కడ పి.డి. విశాన్ మర్తుత్, జాయింట్ కలెక్టర్ విద్యాధర, జిల్లా ఎన్ఫో మజిలీకర చందోలుకు ఆడిశించారు. అనంతరం 10.50గంటలకు ప్రవీడ వర్చిటిలోని పాలిటెక్నిక్ లో బయటదేచారు.కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌనవారి త్రినివాసులు, స్థానిక నేతలు విశ్వనాథనాయుడు, ఉదయకుమార్, జూరల్ నరెడ్డి, బాలు, రమేష్, జయరాంరెడ్డి, నాగభూషణరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రమంతా వర్షాలే

విజయవాడ,మూ26.ప్రభాతవార్తాప్రతినిధి: నైరుతి రుతుపవనాలు కేరళతో పాటు గోవా,కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర,మిజోరాం,మణిపూర్,నాగాలాండ్ లోని మరి కొన్ని ప్రాంతాలకు విస్తరించాయి. రాగల మరోకొద్ది గంటల్లో రాయలసీమను నైరుతి రుతుపవనాలు తాకునున్నాయి. వారం రోజుల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అంతటా విస్తరించే అవకాశం ఉందని భారత వాతావరణం విభాగం (ఐఎంఓ) తెలిపింది. దాంతో రానున్న మూడు రోజుల పాటు ఏపీలో విస్తారంగా వర్షాలు కురవనున్నాయి. ఆవర్తనం,డ్రోజి ప్రభావంతో ఇప్పటికే ఉత్తర కోస్తా జిల్లాల్లో వాసులు,ఈదురుగాలులు కొనసాగుతున్నాయి. వారం రోజుల ముందుగానే ఏపీకి రుతుపవనాలు వస్తున్నాయి. మహారాష్ట్ర లోని రత్నగిరి సమీపంలో తీరం దాటిన వాయుగుండం తీవ్ర అల్పవీడనంగా బలహీనపడింది.ప్రస్తుతం మహారాష్ట్ర,కర్ణాటక పసరల్లో కొనసాగుతోన్న అల్పవీడనం...క్రమంగా తూర్పు దిశగా పయనించి ఈ రోజుకి మరింత బలహీన పడుతుందని ఐఎంఓ పేర్కొంది. ఇక మంగళవారం బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడనం ఏర్పడనుంది. దీని ప్రభావంతో రాజ్ కో 4 రోజుల్లో కోస్తాంధ్ర,రాయలసీమ,తెలంగాణ లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎంఓ పేర్కొంది.ఈ నెల 27 నాటికి పశ్చిమ మధ్య, ఉత్తర బంగాళాఖాతంలో అల్పవీడనం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని అమరావతి వాతావరణ కేంద్రం పేర్కొంది. డ్రోజి ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో తేలిపిపాటి నుంచి ఒక మోసాదిన వర్షాలు, ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కొన్ని ప్రాంతాల్లో పడే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. బలమైనఈదురుగాలులు గంటకు 40 నుంచి 50కిలోమీటర్లతో వీచే అవకాశంఉంది.రాగల 7రోజుల్లోగరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు3 నుంచి5 డిగ్రీలు తగ్గే అవకాశం ఉంది.

మోడీని ఢీకొంటే ఫలితం చూపించాం

>>> వ్యాప్తి చేసేవారు మట్టిలో కలవాల్సిందేనని వార్తాంగ్గి ఇచ్చారు. పహలామే ఘటన దేశాన్ని కలిపింది. కఠినమైన చర్య తీసుకోవాలని అంతా డిమాండ్ చేశారు ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్ 22న, దాడి చేసిన వారిని ఆవరేషన్ సింధులో మట్టిలో కలిపివేస్తున్నారు. పోలీస్ ఏజెంట్ లక్ష్యం భారతీయ ద్వేషిందం. మనకు హానికలిగించాలన్న మార్గాలపైనే ఆలోచిస్తోందని మండిపడ్డారు. కానీ మన దేశం మాత్రం దాహోనిలో పెదవెన్నాని నిర్మాణాలపై అత్యధిక స్థాయిలో అంతం చేశారు ప్రధాని మోడీ. దహోనిలో రూ.24వేలకోట్లు విలువైన అభివృద్ధిపనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేసారు. మే 26.. చాలా ముఖ్యమైన రోజు: 11 ఏళ్ల క్రితం 2014లో ఇదే రోజు ప్రధాని పగ్గాలు చేపట్టిన ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. తన రాజకీయ ప్రయాణంలో మే 26న ఒక ముఖ్యమైన రోజుని పేర్కొన్నారు. 2014లో ఇదే తేదీన తాను తొలిసారి ప్రధానమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారని గుర్తు చేస్తున్నారు. ఈ రోజు మే 26, 2014లో ఇదే తేదీన, నేను మొదటిసారి ప్రధానమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారని చెబుతుంటే, గుజరాత్ ప్రజలు నన్నుఆశ్చర్యించారు, తరువాత కోట్లాది మంది భారతీయులు నన్ను ఆశ్చర్యించారు. అంటూ మోడీ పేర్కొన్నారు. వదోదర తర్వాత దాహోనిలో వ్యవస్థాని, భారతీయ రైల్వేల కోట్ల గిన్నె ఇచ్చారు. దాహోనిలో రైలు ఇంజిన్ల తయారీ కర్మాగారాన్నిదేశానికి అంకితం చేశారు ప్రధాని మోడీ. ఈ ప్లాంట్లో తయారైన తొలి ఎలక్ట్రిక్ రైల్ ఇంజిన్ ప్రధాని పశ్చిమెండా ఉపాధు. భారతీయ రైల్వే లోడింగ్ కెహినీటి ఈ రైలు ఇంజిన్ పెంపొందించుతున్నారన్నారు. మూడేళ్లక్రితం ఈ ప్లాంట్కు శంకుస్థాపనచేసినానీ, ఎన్నో విమర్శలుచేసారనీ, ఎన్నికల సమయం కాబట్టి ప్లాంట్కు పునాదివేసారనీ, ఏనిర్మాణాలు చేపట్టార

'థగ్ లైఫ్' పైనే మా నమ్మకం

యానిపర్వత్ స్టార్ కమల్ హాసన్ హీరోగా, రెజెండర్ దర్శకుడు మణిరత్నం దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ హైయాక్షన్ గ్యాంగ్స్టర్ డ్రామా థగ్ లైఫ్. ఈ థాగ్ చిత్రం జూన్ 5న థియేటర్లలో విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. త్రిష, శింబు కీలక పాత్రల్లో నటించిన ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే విడుదలై ప్రమాదంలో కంటెంట్ సేషన్ల వైదగా సెన్సేషన్



కమల్ హాసన్

గురించి మాట్లాడాలంటే ముందుగా ఎ.ఆర్.రెహమాన్ గురించి. ఇతను రాజా తర్వాత తన సంగీతంలో నన్ను ముంచివేసింది. వారిద్దరూ మన దక్షిణాది గర్వపడే గొప్ప కళాకారులు వారు. వారి వరుసు మనం తెచ్చుకోవాలి. నన్ను, మణిరత్నం గారిని కలిపినప్పుడు సినిమానే. ప్రేక్షకులు మమ్మల్ని చూసి వేసి విజిల్ మాతోనమే కాదు..సినిమా కోసం కూడా అని నాకు తెలుసు. నేను ఇక్కడనున్నందుకు సంతోషపడుతున్నాను. సినిమాటింగ్రాఫర్ రవి కె.చంద్రనాథులు గొప్ప టెక్నిషియన్.హాల్లీవుడ్ రెంజీకు వెళ్లింది. అతనితో పని చేయటాన్ని గర్వకారణంగా భావిస్తాను. ఆస్పిరిన్ గొప్ప యాక్షన్ సన్నివేశాలను కంపోజ్ చేశారు. జన జీవితాలను వివరంగా వస్తే అందరూ భవిష్యత్తులో గొప్ప స్టాయిని చేరుకుంటామో నాకు తెలుస్తుంది. ఈ సమాహార్య ముందుకే నడిపే నాయకుడిగా శింబు ఎదుగుతాడు. ఆ బాధ్యత తనకుంది. త్రిష గురించి చెప్పాలంటే బాహు స్టాండర్డు కాదు.. మానసికంగా ఎంతో అందమైనవారు. మరోమైపు టీవీగా నటించిన అభిరామి.. గొప్పగా నటించారు. అశోక్ సెల్వన్ ను చూస్తుంటే నాజనం మాస్కునట్లే అనిపించింది. నాజర్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. సినిమాను మాసేటప్పుడు అందరూ ఎంతో సంతోషిస్తారు. కానీ తీసేటప్పుడు చాలాసమస్యలను దాటివెళ్లిపోవాలి. అంటుంది. అలాంటి సమస్యలను నేను ఎన్నింటినో దాటి వచ్చాను. అందుకు కారణం.. అభిమానులే. వారికి నేను ఎలా ధన్యవాదాలు చెప్పలేనో కూడా తెలియకుండా లేదు. అలాంటి వారి కోసమే నేను రాజకీయాల్లోకి వచ్చాను. నేను ముఖ్యమంత్రి కావాలని కో. ఎం.ఎల్.ఎ. ఎం.పి నోకావాలని రాజకీయాల్లోకి రాలేదు. ఓ.ఎం.ఎల్.ఎ ఏం చేస్తాడో దాన్ని తమకనాడుకీ మెల్లగా చేస్తున్నాం. నాతో పాటు ఉన్నవారందరూ ఇప్పుడు సమాజంలో పెద్దవారిగా ముందుకు నడుస్తున్నారు. అది నాకెంతో గర్వంగా ఉంటుంది. రేపు శింబు కూడా తన వారిని అలాగే ముందుకు తీసుకెళ్లాల్సి

డా.రాజేంద్ర ప్రసాద్, సబ్ అగ్రన ప్రధాన పాత్రల్లో రూపొందిన సినిమా, నిర్మాతగా పవన్ ప్రభ తెరకెక్కించిన చిత్రం ఇక్కడ ప్రధాన పాత్రను పోషించారు. ఈ సినిమాను మే 30న విడుదల చేయబోతున్నారని. రిలీజ్ డేట్ డగ్గర పడుతున్న క్రమంలో దర్శకుడు పవన్ ప్రభ ఇప్పటికే గురించి ఎన్నో విషయాల్ని చెబుతున్నారు. ఆయన

సింగర్లు ఉంటారు. నాకు చిన్నతనం నుంచే సినిమాపై మక్కువ వుండేది. సినిమాలోనే మనం మంచిని చెప్పగలమని నమ్ముతాను. అలా నేను విజయ ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చాను. ఫిల్మ్స్ మాస్టర్ సినిమాకు డైరెక్టర్ లీంలో పనిచేశాను. ఆ సినిమాలో ఓ చోట, ఓ చిన్న సీన్లో కూడా నేను కనిపిస్తాను. సినిమా విషయంలో నాకు చాలా గ్యాప్ వచ్చింది. ఇన్స్ట్రల్ సినిమా అంటే ఏంటో ఇంకా నేర్చుకున్నాను. నేను ఈ 'షష్టిపూర్తి' గురించి చాలా చోట్ల తిరిగాను. ఇక యూరాజా కావాలి అంటే అని ముందు నుంచీ ఫిక్స్ అయ్యాను. ఇక యూరాజా వస్తారు? అని చాలా మంది అంటుండే వారు. ఫ్యామిలీ డ్రామాకు ఎక్కువ క్యాస్టింగ్ కావాలి ఉంటుంది. ఇలాంటి చిత్రాలకు డేట్లు అడ్డవ్వ అవ్వాలి.. మాటింగ్ కి లైం పడుతుంది. కానీ నేను ఈ సినిమానే చేయాలని ఫిక్స్ అయ్యాను. అందుకే ఇన్స్ట్రల్ వచ్చింది. మాది చాలా పెద్ద ఉమ్మడి కుటుంబం.

30న 'షష్టిపూర్తి' విడుదల



నాకు అందరి ప్రేమ తెలుసు. తాతయ్య, అమ్మమ్మ, నానమ్మ, పిన్నమ్మ, పెద్దమ్మ, మేనత్త ఇలా అందరి మధ్య పెరిగాను. కానీ ఇప్పుడు కొందరికి అవగాహనలు కూడా బరువు అవుతున్నాయి. నడి రోడ్డు మీద వారిని వదిలేస్తున్నారు. అవగాహనలు గొప్ప దనాన్ని ప్రేమ విలువను చెప్పాలని ఉద్దేశంతోనే షష్టిపూర్తిని తీశాను. ఇప్పటి వరకు షష్టిపూర్తి గురించి మాసిన దాని కంటే మే 30వ తేదీన మీరు సరే ప్రజే అయ్యే అంకలెన్స్ సినిమాలో ఉంటాయి. షష్టిపూర్తి విషయంలో నేను ముందు నుంచీ చాలా క్లాంటితో ఉన్నాను. రాజేంద్ర ప్రసాద్, అగ్రన నేను మళ్ళీ రెండో టేజ్ అని అడగాలంటే ఎంత డైర్యం కావాలి. ఎందుకు అని వారు ప్రశ్నిస్తే.. సమాధానం చెప్పాలా, క్లాంటి ఇచ్చే స్టాయిలో నేను ప్రీవేర్ అవ్వాలి. అసలు వాళ్లు ఎలా చేయాలో చెప్పే స్టాయిలో నేను ఉంటాను. వాళ్లకు యంగ్ లుక్లోకి తీసుకెళ్లి.. మళ్ళీ ఓల్డ్ లుక్లోకి తీసుకు వచ్చాను. ఓ స్ట్రీట్ మదర్ ఎలా ఉంటాలో అలానే చూపించాను. ఓ జోబ్ యల్ ఫాదర్ ఎలా ఉంటాలో అలా రాజేంద్ర ప్రసాద్ ని చూపించాను. షష్టి పూర్తి లైలెన్సు

చెప్పిన సంగతులివే..నేను హోటల్ మేనేజ్మెంట్ చేశాను. మా ఇంట్లో అంతా ట్రైడిషనల్ అందరూ మెచ్చుకుంటారు. సినిమాలో ఏదో విషయం ఉందని అంతా అంటున్నారు. మరీ ముఖ్యంగా బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ గురించి మాట్లాడుతున్నారు.

అందరూ మెచ్చుకుంటారు. సినిమాలో ఏదో విషయం ఉందని అంతా అంటున్నారు. మరీ ముఖ్యంగా బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ గురించి మాట్లాడుతున్నారు.

అవిపర్వతోత్సవం హైదరాబాద్ ప్రసాద్ ఫిలిం ల్యాబ్లో ఘనంగా జరిగింది. దర్శకుడు వైవిఎన్ చౌదరి, దర్శకుల సంఘం అధ్యక్షులు వీరశంకర్ నటలు అజయ్ ఘోష్, గుండు సుదర్శన్, గేయ రచయిత సురేంద్ర కృష్ణ, డియర్ కామ్రేడ్ దర్శకుడు భరత్ కమ్మ, ప్రముఖ కథా రచయిత మహమ్మద్ ఖదీర్ షాబు, సినీయర్ నిర్మాత వెంకటేశ్వరం సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ అవిపర్వత సభకు ప్రముఖ నటుడు, రచయిత డా. తనికెళ్ల భరణి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై పుస్తకాన్ని అవిష్కరించిన ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా

ఘనంగా భావయామి పుస్తక అవిష్కరణ!



తనికెళ్ల భరణి మాట్లాడుతూ, ఒకప్పుడు రచయితలు తమ పుస్తకం తామే రాసుకుని వాళ్లే ట్రైల్ చేసుకుని వాళ్లే అమ్ముకునే స్థితి నుంచి ఈరోజు పుస్తకం సింహాసనంపై కూర్చుని రచయిత గర్వపడే విధంగా పాఠకుల ముందుకు పుస్తకాన్ని తీసుకొచ్చిన ఘనత వచ్చితిమన సంస్కారం వచ్చింది. ఇలాంటి అద్భుతాలు అనివ్వకీ వంటి సంస్కల రావడం వల్లే సాధ్యమైందన్నారు. పాఠకులు, రచయితలు ఇటీవల కాలంలో ఊగా పెరిగారని కొత్త రచయితల రాక వలన లక్షల్లో పుస్తకాలు అమ్ముడుపోయే విధంగా అడ్డుతాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఇప్పుడే విడుదలైన భావయామి పుస్తకంలో మంచి కథలు ఉన్నాయని రచయితను అభినందించారు.

'బైరవం' ప్రిలీజ్ ఈవెంట్

మే 30న మీరందరూ సినిమా చూసి మా టీమ్ అందరిని డైన్ చేయాలి అని కోరుకుంటున్నాను. సినిమా మీ అందరికీ ఒక అద్భుతమైన ఎక్స్పీరియన్స్ ఇస్తుంది. ఒక మంచి సినిమా చూసామనే సాటిస్ఫాక్షన్ ఉంటుంది. ఈ సినిమా కోసం మేము చాలా కష్టపడి ఇష్టపడి మీ అందరికీ ఒక మంచి సినిమా ఇవ్వాలని ఇవ్వాలని ఉద్దేశంతో చేసాం. డైరెక్టర్ విజయ సినిమాని చాలా కష్టపడి తీశారు. ఆయన హాల్ వర్క్ ప్రతి ఫ్రేమ్లో కనిపిస్తుంది. ఈ సినిమా పైనే కట్ చేశాను. అది రిపోయింది. మామూలుగా ఉండదు. మే 30న మనందరికీ సైడ్ పలదగ్. ఆ పండ్లలో మీరందరూ భాగం కావాలని కోరుకుంటున్నాను. రాధా మోహన్ లాంటి నిర్మాతలు ఇండస్ట్రీలో ఉండాలి. మనోజ్ అన్నకి రోహిత్ అతిథి ఆనంద్ కి ప్రతి ఒక్కరినీ మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు. సినిమా అద్భుతంగా ఉండబోతుంది. సక్సెస్ మీట్లో మాట్లాడుకుందాం. లవ్ యు అల్ అన్నారు హీరో మును మనోజ్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ నమస్కారం. సినిమా మే 30న రిలీజ్ కాబోతుంది. చాలా ఆనందంగా ఉంది. రోహిత్ నేను సాయి సొంత బ్రదర్స్ లాగే ఉన్నాం. ఈ సినిమాతో మా బంధం మరింత పెరిగింది. కలకాలం అది ఇలాగే ఉండాలని ఆ దేవున్ని కోరుకుంటున్నాను. అతిథి ఈ సినిమాలో పార్ట్ కావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఆనంది గారితో కలిసి వర్క్ చేయడం గ్రేట్ ఎక్స్పీరియన్స్. మా టీమ్ అందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞులు. సినిమా ఆనంది కులం చూడడు.



త్రిష నయా లుక్

అడివి శేష్ పైలి యాంటిసిపేటెడ్ పానిఇండియన్ డ్రైలర్ డకాయిట్ ఫైర్ గ్రెప్పి తెలుగు, హిందీలో రిలీజ్ అయ్యింది. ఇంటెన్స్ యాక్షన్, స్పెలిమ్ విజువల్స్ తో ఫైర్ గ్రెప్పి అదిరిపోయింది. శేష్, మృణాల్ రాకార్ మధ్య ఉత్తమ క్రాంతి గ్రెప్పి ప్రారంభమైతోంది. సానుభూతితో నిండిన వాయిల్ లో శేష్ ఆమెను జూలియట్ అని పిలుస్తాడు, అందరూ ఆమెకు అన్యాయం చేశారని చెబుతాడు. కానీ వెంటనే అతని వాయిల్ మారు తుంది. నేను నిన్ను మోసగించడానికి రాలేదు, అంతకంటే ఎక్కువ చేస్తే అని మిస్టేరియస్ స్మైల్తో శేష్ చెప్పే డ్రాగ్ అదిరిపోయింది. నెక్స్ట్ ఎపిసోడ్, ఖైదీ యూనిఫాంలో జైలు వ్యాన్లో వున్న శేష్ కులాగా తన నోటి నుండి ఒక కీని బయటకు తెచ్చాడు. తర్వాత ఓ రైలు వ్యాన్ మీదుగా దూసుకెళ్తుంది. చివరి సన్నివేశంలో, మృణాల్ అతని పక్కన కూర్చుంటుంది, శేష్ ఫైరింగ్ చేస్తాడు. ప్రేమ, ప్రతికారం, మోసంతో నిండిన ఓ గొప్ప కథకు ఇది నాంది. విజయల్లో డకాయిట్ ఫైర్ గ్రెప్పి కొత్త టెంపూర్లును సెట్ చేసింది. అడివి శేష్ ఇంటెన్స్ అండ్ రగ్గెడ్ పాత్ర కోసం పూర్తిగా మేకోవర్ అయ్యారు. మదనపల్లె యానలో అదరగొట్టాడు. అతని వాయిల్ మాడ్చులేవన, ఎక్స్ ప్రెషన్స్ అద్భుతంగా వున్నాయి. హిందీ వెర్షన్ల కూడా తనే డబ్బింగ్ చెప్పారు. అది అద్భుతంగా వచ్చింది. మృణాల్ రాకార్ స్ట్రాంగ్ క్యారెక్టర్లలో కనిపించింది. అనురాగ్ కళ్ళు ప్రజెన్స్ ఇంపాక్ట్ ఫుల్ గా వుంది. దర్శకుడు పానియల్ డియూ విజయల్ ప్రజెంటేషన్ అదరగొట్టాడు. టీజర్ సినిమా స్కెల్ ఎంత బిగ్గర్ గా వుంటుందో తెలియజేసింది. టీమ్ సినిరోలియో నేపథ్య సంగీతం ఎమా పవన్ మరంత ఎలివేట్ చేసింది.

ధన్యవాదాలు తప్ప మరేం చెప్పలేను. నేను సినిమాకు పెద్ద అభిమానిని. థగ్ లైఫ్ సినిమా మానసి. థగ్ లైఫ్ సినిమా గురించి మాట్లాడాలంటే ముందుగా ఎ.ఆర్.రెహమాన్ గురించి. ఇతను రాజా తర్వాత తన సంగీతంలో నన్ను ముంచివేసింది. వారిద్దరూ మన దక్షిణాది గర్వపడే గొప్ప కళాకారులు వారు. వారి వరుసు మనం తెచ్చుకోవాలి. నన్ను, మణిరత్నం గారిని కలిపినప్పుడు సినిమానే. ప్రేక్షకులు మమ్మల్ని చూసి వేసి విజిల్ మాతోనమే కాదు..సినిమా కోసం కూడా అని నాకు తెలుసు. నేను ఇక్కడనున్నందుకు సంతోషపడుతున్నాను. సినిమాటింగ్రాఫర్ రవి కె.చంద్రనాథులు గొప్ప టెక్నిషియన్.హాల్లీవుడ్ రెంజీకు వెళ్లింది. అతనితో పని చేయటాన్ని గర్వకారణంగా భావిస్తాను. ఆస్పిరిన్ గొప్ప యాక్షన్ సన్నివేశాలను కంపోజ్ చేశారు. జన జీవితాలను వివరంగా వస్తే అందరూ భవిష్యత్తులో గొప్ప స్టాయిని చేరుకుంటామో నాకు తెలుస్తుంది. ఈ సమాహార్య ముందుకే నడిపే నాయకుడిగా శింబు ఎదుగుతాడు. ఆ బాధ్యత తనకుంది. త్రిష గురించి చెప్పాలంటే బాహు స్టాండర్డు కాదు.. మానసికంగా ఎంతో అందమైనవారు. మరోమైపు టీవీగా నటించిన అభిరామి.. గొప్పగా నటించారు. అశోక్ సెల్వన్ ను చూస్తుంటే నాజనం మాస్కునట్లే అనిపించింది. నాజర్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. సినిమాను మాసేటప్పుడు అందరూ ఎంతో సంతోషిస్తారు. కానీ తీసేటప్పుడు చాలాసమస్యలను దాటివెళ్లిపోవాలి. అంటుంది. అలాంటి సమస్యలను నేను ఎన్నింటినో దాటి వచ్చాను. అందుకు కారణం.. అభిమానులే. వారికి నేను ఎలా ధన్యవాదాలు చెప్పలేనో కూడా తెలియకుండా లేదు. అలాంటి వారి కోసమే నేను రాజకీయాల్లోకి వచ్చాను. నేను ముఖ్యమంత్రి కావాలని కో. ఎం.ఎల్.ఎ. ఎం.పి నోకావాలని రాజకీయాల్లోకి రాలేదు. ఓ.ఎం.ఎల్.ఎ ఏం చేస్తాడో దాన్ని తమకనాడుకీ మెల్లగా చేస్తున్నాం. నాతో పాటు ఉన్నవారందరూ ఇప్పుడు సమాజంలో పెద్దవారిగా ముందుకు నడుస్తున్నారు. అది నాకెంతో గర్వంగా ఉంటుంది. రేపు శింబు కూడా తన వారిని అలాగే ముందుకు తీసుకెళ్లాల్సి

'కుబేర' సికండ్ గ్లింప్స్

న్యూ ఇన్వెస్టమెంట్స్ ట్రాన్స్ అఫ్ కుబేర ప్రామీస్ చేస్తోంది. ఈ ఎక్స్ క్లయిటింగ్ టీజర్లో డీఎస్పీ మ్యూజిక్ హైలైట్ గా నిలిచింది. నాది నాది నాది నాదే ఈ లోకమంతా అనే హిప్పాటిక్ కోర్స్ అదిరిపోయింది. నంద కిషోర్ రచించిన ఈ పాటలు ధనుష్, హేమచంద్ర వేదాల కలిసి తన డైరెక్ట్ వోకల్స్ తో అదరగొట్టారు. ఎస్.పి.అభిషేక్, శ్రేణ్యగౌడ, సాయి శరణ్, శ్రీధర్ రమేష్, భరత్ కె రాజ్ తమ ఎన్ర్జిటిక్ వోకల్స్ తో హాస్యనీలను యాద్ చేశారు. ఈ పాట కుబేర పరల్స్ ని అద్భుతంగా ప్రజెంటే చేస్తోంది.నాగార్జున ఫవర్ ఫుల్ అండ్ ఎమావనల్ పెర్ఫార్మన్స్ తో అదరగొట్టారు. ఆయన పాత్ర బలమైనది, భావోద్వేగంతో కూడినది, విలువలతో నడుచు కునే వ్యక్తిగా కనిపించినా అంతర్గతంగా ఎన్నో ప్రశ్నలతో ఉన్నట్టుగా ఉంది. ఆయన పాత్రను ముప్పో చెడే అసలేని విధంగా రూపొందించిన సినిమా పట్ల ఎక్స్ క్లయిటింగ్ మరింతగా పెంచుతుంది.



సంక్రాంతి కానుకగా 'అనగనగా ఒక రాజు'

అకర్షించింది. ఈ చిత్రంతో నవీన్ పొలిశెట్టి థియేటర్లలో నవ్వుల పండుగను తీసుకురావాలన్నాడని మోషన్ పిక్చర్ తోనే అర్థమైంది. తెలుగు సినీ అభిమానులు సంక్రాంతి పండుగను సినిమా పండుగగా భావిస్తుంటారు. ముఖ్యంగా సంక్రాంతి సమయంలో ఫ్యామిలీ ఎంటర్టెన్మెంట్లకు ప్రేక్షకులను సువిచిత్రే అదరణ ఉంటుంది. ఈ క్రమంలోనే పండుగకి సరైన సినిమాగా అనగనగా ఒక రాజు వచ్చే సంక్రాంతికి థియేటర్లలో అడుగుపెట్టనుంది. తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్న మీనాక్షిచౌదరి అనగనగా ఒక రాజులో నవీన్ పొలిశెట్టికి జోడిగా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం మారి దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. ప్రేక్షకులను సరికొత్త విన్దాన్ని అం దించేలా ఈ చిత్రాన్ని మలుస్తున్నారు. మిక్సిడ్ జె మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. పండుగ రుచికి సరిగ్గా సరి పోయేలా ఆయన తనదైన మ్యూజిక్ తో మరోసారి మ్యూజిక్ చేయనున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీకర్ స్టూడియోస్ సమర్పణలో సితార్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్బ్యూస్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యవేదవ నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నిర్మాణ సంస్థలు కొన్నేళ్లుగా వరుస ఘన విజయాలను సొంతం చేసుకుంటున్నాయి. ఈ ఏడాది సంక్రాంతికి వచ్చిన దాసు మహారాజ్ ట్యాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. 2026 సంక్రాంతికి అనగనగా ఒక రాజుతో మరో పండగ విజయాన్ని భావాలో వేసుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. తారాగణం: నవీన్ పొలిశెట్టి, మీనాక్షిచౌదరి ఛాయాగ్రహణం: జె. యువరాజ్ సంగీతం: మిక్సిడ్ జె. మేయర్.



మలయాళ పరిశ్రమ నుంచి వచ్చే భావలకు మిగతా సౌత్ భాషల్లో మంచి డిమాండ్ ఉంటుంది. ముఖ్యంగా అక్కడ భాషలు అభి నయానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చే సినిమాలు చేస్తూ ప్రేక్షకులను ఎంబలైన్ చేస్తూ ఉంటారు. అందుకే అక్కడ ఎన్నెనా హీరోయిన్ క్లిక్ అయితే చాలా ఎంటర్టైన్మెంట్ తెలుగు, తమిళ భాషల్లో ఛాన్స్ లు ఇస్తుంటారు. అలా మలయాళం నుంచి వచ్చిన ఎంతోమంది హీరోయిన్స్ తెలుగు, తమిళంలో సక్సెస్ ఫుల్ హీరోయిన్స్ గా రాణించారు. ఐతే అందరికీ అలాంటి బజ్ పప్పుడని చెప్పడం కష్టం. ముఖ్యంగా పాపూలారితో వచ్చినా కథల ఎంపికల వల్ల ఆ క్రేజ్ తెచ్చుకోవడంలో వెనుకబడతారు.

ఒరు ఆధార్ లవ్ మూవీతో 'ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్' ఎంట్రీ

అలాంటి వారిలో చెప్పుకుంటే ముందు వరుసలో ఉంటుంది వింకే బ్యాటి ప్రీయా ప్రకాష్ వారియర్. ఒరు ఆధార్ లవ్ సినిమా టీజర్ తో నేషన్ మొత్తాన్ని తన కన్నుగిటి మాయలో పడేసింది అమ్మడు. ఆ సినిమా రిలీజ్ టైంలో ప్రీయా క్రేజ్ ఒక రేంజ్లో ఉంది. ఐతే సినిమాలో ఆమె స్టైల్ హీరోయిన్ అవ్వడం అంచనాలను అందుకునేలా సినిమా లోకంలో పల్ల నిరాశపరిచింది. ఐతే ఆ క్రేజ్ తో తెలుగు అప్డర్ వచ్చినా అమ్మడు అప్పుడు కాదనీసింది. స్టార్ ఛాన్స్ ల కోసం ఎదురుచూసిన వచ్చిన ఒకటి అర అరకాలాలు కాదనకుంది. కట్ చేస్తే తెలుగు పరిశ్రమ అమ్మడికి లైట్ తీసుకుంది. ఆ తర్వాత మళ్ళీ కొన్ని అప్డర్ రాగా వాటిని ఓకే చేసింది. నితీష్, తేజా సజ్జ అంటి వారితో సినిమాలు చేసిన ప్రీయా ప్రకాష్ ఆ సినిమాతో ఇంపాక్ట్ క్రియేట్ చేయలేకపోయింది. పైనేలోగా తెలుగులో అభిమాన క్రేజ్ రాబట్టలేదు సరికదా అసలు ఆమెను పట్టించుకోవడం. ఐతే ఇదే క్రమంలో తమిళంలో ప్రయత్నాలు చేస్తుంది అమ్మడు. రీనోటింగ్ అజిత్ నటింప గుడ్ బ్యాడ్ అగ్గ్ సినిమాతో ఆమె స్పెషల్ క్యామియో అడియన్స్ ని అలరించింది. ఇక రీమిక్స్ సాంగ్ కి క్యాన్స్ చేసి ఎవరిస్తారన్నది చూడాలి.



ఫ్రీజర్ పెడితే పదార్థాలు పాడైపోవు అనుకుంటారు చాలామంది. కానీ వాటికి ఎక్స్ పైరీ డేట్ ఉంటుంది. అంతేకాదు. అవి చూడగానే, రుచికి బాగానే ఉంటాయి. కానీ మన ఆరోగ్యాన్ని పాడు చేసే బాధ్యతేమిటా వాటిలో అభివృద్ధి చెందుతుంది అంటున్నారు నిపుణులు. కాబట్టి ఏ పదార్థం ఎప్పుడు ఫ్రీజర్ పెట్టాలి? ఎన్ని రోజులు ఉంచాలి? తెలుసుకుందాం..



ఫ్రీజర్ ఎన్ని రోజులు పెట్టవచ్చు ?

ఫ్రీజర్ ఉష్ణోగ్రత 40 డిగ్రీల ఫారెన్ హీట్ (4.4 డిగ్రీల సెల్సియస్)కు మించకుండా చూసుకోవాలి.

- పాలు, పాల పదార్థాలు, మాంసం, కోడిగుడ్డు, చేపలు... వంటి త్వరగా పాడైపోయే పదార్థాలు బయటి నుంచి తెచ్చిన రెండు గంటల్లోపే ఫ్రీజర్ పెట్టాలి. ఒకవేళ బయట ఉష్ణోగ్రత 90 డిగ్రీల ఫారెన్ హీట్ (32.2 డిగ్రీల సెల్సియస్) కంటే ఎక్కువగా ఉన్నట్లయితే తెచ్చిన గంటల్లోపే ఈ పదార్థాల్ని ఫ్రీజర్ పెట్టాలి.
- గడ్డకటిని పదార్థాలను కిచెన్ ఫ్లాట్ ఫ్రామ్, బేబుల్ పే పెట్టి పాటించలేకే కరిగిపోతాయి అని వదిలేయడం మంచిది కాదు. ఎందుకంటే గది ఉష్ణోగ్రత వద్దకు చేరేసరికి ఆయా పదార్థాల్లోని బ్యాక్టీరియా రెండింతలవుతుంది. కాబట్టి కొంటర్ టాప్ పై పెట్టి భుజివించిన పదార్థాల్ని

అన్నలు కరిగింప కూడదు. సీటిలో/మైక్రోవేవ్ ఓవెన్ లో పెట్టి కరిగింపడం సురక్షితం.

- సూప్స్, ఇతర కూరల్ని 'కాయగూరలు లేదా ఇతర మాంసాహారం కలిపి తయారుచేసినా మూడు నాలుగు రోజుల వరకు ఫ్రీజర్ నిల్వ చేయవచ్చు.
- మిగిలిపోయిన ఆహార పదార్థాలు (మాంసం, పొత్తి, వికెన్ నగెట్స్/ ప్యాటీస్, పిజ్జా... వంటివి ఫ్రీజర్ మూడునాలుగు రోజులు ఉంచవచ్చు. అలాగని ఆన్ని పదార్థాలను రోజుల తరబడి ఫ్రీజర్ పెట్టి ఎప్పుడో వినియోగించడం కరెక్ట్ కాదు. అయితే సాధ్యమైనంతవరకు మనం తీసుకునే ఆహార పదార్థాల్ని తాజాగా, పరిశుభ్రంగా, అప్పటికప్పుడు వండకొని, వేడివేడిగా తీసుకోవడమే మంచిదని చెబుతున్నారని నిపుణులు. కాబట్టి వీల్చినంత వరకు మిగిలిపోయిన అన్ని పదార్థాలని ఫ్రీజర్ తో సుయంధానించే లక్ష్యంతో ఇది నడుస్తోంది.

మినరల్స్ పాకెంట్-2025లో భాగంగా జరిగిన క్రీడల ఛాలెంజ్ పోటీల్లో మినరల్స్ ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ ఎలినా రాంధ్రా విజేతగా నిలచగా, మొదటి, రెండో రన్నర్స్ లుగా మినరల్స్ మాస్ట్రీస్ ఆరేలీ జోలీమ్, మినరల్స్ కెనడా ఎమ్మా మోరిసెన్లు నిలిచారు.

అనాథల కోసం... ఎలిస్ రాంధ్రా ఈ పోటీల్లో స్వర్ణ పతకం గెలుచుకున్న రాంధ్రా కిర్వాలో పుట్టి పెరిగారు. సూపర్ హీరో పూర్వాయక ఐటీ సిస్టమ్స్ డెవలప్ మెంట్ లో డిగ్రీ పూర్తిచేశారు. ఎలిస్ కి అలెక్సా, డ్యాన్స్, మేకప్, వ్యాయామంపై ప్రత్యేక ఆసక్తి. ఈ పోటీలకు



ముందు మినరల్స్ గ్రాండ్ ఇంటర్నేషనల్, ది మినరల్స్, మినరల్స్ ట్రాన్స్ మోడల్ ఆఫ్ వరల్డ్.. వంటివాటికి తన దేశం తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించారు. 'బ్యూటీఫిల్ ఎ వ పర్సన్' కోసం 'సువిన ఐడెలా' అనే ఆన్ లైన్ ప్రాజెక్టు నిర్వహిస్తున్నారు. అనాథాశాలల అవసరాలను గుర్తించి దాతలలో అనుసంధానించే లక్ష్యంతో ఇది నడుస్తోంది.

మినరల్స్ క్రీడల ఛాలెంజ్ విజేతలు



ప్రకృతి ప్రేమ.. - ఆరేలీ జోలీమ్
72వ అంబా పోటీ క్రీడల ఛాలెంజ్ లో ఆరేలీ జోలీమ్ రజత పతకాన్ని అందుకున్నారు. ద్యూకోస్ ఆమె స్వస్థలం. 18 ఏళ్ల వయసులో మొదటిసారి అంబా పోటీల్లో పాల్గొని మినరల్స్ కిర్యాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. తొమ్మిదేళ్ల తర్వాత ఇప్పుడు మినరల్స్ కిరీటం కోసం పోటీపడుతున్నారు. అగ్నేట్ అయిన ఆరేలీకి సముద్రాన్ని చూడటమన్నా, ప్రకృతిని ఆస్వాదిస్తూ స్నాకింగ్ చేయడమన్నా ఇష్టమట. తోటివారికి సేవ చేయడంలోనే సంతృప్తి ఉందని చెప్పే ఆరేలీ 'మైసన్ లాస్ట్' అనే సంస్థను స్థాపించి మానసిక ఆరోగ్యం కోసం కృషి చేస్తున్నారు.

మొదట కాదన్నా... - ఎమ్మా మోరిసెన్
స్ట్రీట్ ఫాలోలో ఎమ్మా మోరిసెన్ లాంస్య పతకాన్ని అందుకున్నారు. 'ప్రపంచ సుందరి పోటీలు...' సామాజిక సేవకు చక్కటి వేదిక అంటూ చెప్పింది. ఒంటరియోలోని ప్రాచీన ఆదిమ తెగలో జన్మించారు. టూరిజంలో డిగ్రీ చేశారు. మినరల్స్ కిరీటాన్ని గెలుచుకున్నాక పదివేల అమెరికన్ డాలర్లను దాతృత్వ కార్యక్రమాలకోసం వెచ్చించారు. ఓసారి తెలిసిన వారోకరు ఎమ్మాను ప్రపంచ సుందరి పోటీల్లో పాల్గొనమని

అడిగారు. మొదట కాదన్నా... తర్వాత ఇవి అభ్యసించడాన్ని ప్రతిబింబించేలా, సామాజిక సేవకు అవకాశం కల్పించేలా సాగడం తెలిసి ఒకే చెప్పారు. అందులో భాగంగా 'రీ కన్వెన్షన్ విత్ రిబ్బన్ స్ట్రెట్స్' పేరుతో అమ్మమ్మ తనకి నేర్పిన అభివృద్ధి మహిళలకు ఉపాధి కల్పించే ఒక ప్రాజెక్టును రూపొందించారు. అది ఎమ్మా గెలుపుకు కీలకమైంది.



ఎంతమంది హాజరైతే... అనుకున్నదానికోసం కష్టపడే తత్వమే తనని ముందుకు నడిపిస్తోంది. □

ఇంట్లో మేనిక్యూర్..



చేతులు కోవడం, గోళ్లు ఆరోగ్యంగా కనిపించాలంటే మేనిక్యూర్ అవసరమే. దీన్ని ఇంట్లోనే ఎలా చేసుకోవాలంటే..

- ముందుగా గోళ్లపై ఉన్న నెయిల్ పాలిష్ తొలగించండి. ఆపై అరచెండా ఉప్పు, కొద్దిగా బాదం నూనె, కాస్త నిమ్మరసం కలిపిన మిశ్రమంలో కనీసం 10 నిమిషాలపాటు గోళ్లను నానబెట్టండి. దీనివల్ల గోళ్లు శుభ్రపడటమే కాదు... పసుపు తగ్గి ప్రకాశిస్తాయి. చేతులు టాన్ తగ్గి మెరిసిపోతాయి.

రౌండ్, స్క్వేర్, ఓవల్... ఇలా మీకు నచ్చిన రూపు ఇవ్వండి. ఆపై గోరువెచ్చని నీళ్లలో రెండు మళ్లు పొంపూ లేదా బాడివాడి కలిపి అందులో కనీసం పది నిమిషాలు చేతుల్ని నాననివ్వండి.

- తర్వాత అరవేటి స్టిక్ లేదా క్యూటికల్ పుష్పర్ చుట్టూ ఉన్న మృతపదార్థాల్ని తొలగించండి. ఆపై ఆలివ్ ఆయిల్ రుద్దాలి. తర్వాత చిన్న బ్రష్ తీసుకుని గోళ్లపై రుద్దితే సరి. మురికి వదులుతుంది. ఇప్పుడు చెంబా చొప్పున పెరుగు, పంచదార, తేనె కలిపిన మిశ్రమాన్ని చేతులకు రాసి వేళ్లతో చలయాకారంగా ప్రాజెక్ట్ చేయండి.
- చివరగా చేతుల్ని చల్లటి నీళ్లతో కడిగేసి కాస్త బాదం నూనె రాసి మరోసారి మృదువుగా మర్చన చేయండి. వారానికొకసారి ఇలా చేయడంవల్ల చేతులు నాజుగా కనిపిస్తున్నాయి. ఆరోగ్యంగానూ ఉంటాయి. గిన్నెలు తోవడం, బట్టలు ఉతకడం వంటి పనులు ఎక్కువగా చేసేవారు... రోజూ రాత్రిపూట గ్లిజెరిన్ రాయడాన్ని అలవాటుగా మార్చుకోండి. □

ఇన్ స్టంట్ పళ్లి పాదర్



ఇడ్లీ, వడ, దోళి ఇలా ఏ జిప్సం చేసినా... అందులోకి పళ్లి పప్పుడి ఉండాలి. అప్పటికప్పుడు వట్టి చేయాలి న పని లేకుండా రెడిమేడ్ ఉండవలసింది. సగం పని తగ్గినట్లే అందుకోసం ముందుగానే పొడవ చేసిపెట్టుకోవచ్చు. ఈ ఇన్ స్టంట్ పళ్లి పప్పు కోసం.. పళ్లి అర కప్పు, పుట్టాలపప్పు ముప్పాపు కప్పు, ఆవాలు, మినప్పప్పు, జీలకర్ర చెంచా చొప్పున, కారం ముప్పాపు చెంచా, ఉప్పు రుచికి తగినంత నూనె, ఎండుమిర్చి 8, వెల్లుల్లి తరచు చెంచా, కరివేపాకు రెండు రెబ్బలు, రెండు రెబ్బలు, చింతపండు కడాయిలో పళ్లిలను వేయించి పళ్లెంలోకి తీయాలి. తర్వాత పుట్టాలపప్పు, వెల్లుల్లి, ఆరు ఎండుమిర్చిలను వేయించాలి. అందులో చింతపండు వేసి.. తేమ పోయేదాకా వేయించి తీయాలి. అన్న పల్లారాకు మిక్సి జార్లో వేసి గ్రెండ్ చేయాలి. కడాయిలో నూనె కాకనిచ్చి.. ఆవాలు, మినప్పప్పు, జీలకర్ర, మిగిలిన ఎండుమిర్చి, కరివేపాకులను ఒక్కొక్కటిగా వేయాలి. అవి వేగ, గ్రెండ్ చేసిన పొడి జతచేసి కలియతిప్పుతూ ఒక నిమిషం వేయించాలి. పల్లారిన తర్వాత తడిచేటి గాలి చొరబడని సీసాలో భద్రం చేసుకోవాలి. అవసర మైన పుడు తగినంత పొడిని కాసిని వేడినీళ్లలో కలిపా మంటే.. రోజూ చేయాల్సిన శ్రమ తప్పుతుంది. తాజా పళ్లి పప్పు తిన్నట్లే ఉంటుంది. □

సన్ ఫ్లవర్ గింజలతో మెరుపు !



చర్మంపై పేరుకొన్న జిడ్డు, మురికి కారణంగా మొటిమలు రావడం, చర్మం నిర్లక్ష్యంగా తయారవడం లాంటివి జరుగుతాయి. వేసవిలో ఇలాంటి సమస్యలు మరింత అధికం. అయితే. ఇలాంటి సమస్యలన్నిటికీ పొద్దు తిరుగుడు గింజలతో చెక్ పెట్టవచ్చు.

చర్మం శుభ్రపడటానికి..
సన్ ఫ్లవర్ గింజలతో తయారుచేసిన స్క్రబ్ ఉపయోగించడం ద్వారా చర్మం, చర్మరంధ్రాలు శుభ్రపడి కొత్త కళ సంతరించుకోవచ్చు. ఈ ఫలితాన్ని పొందడానికి.. అరకప్పు పొద్దుతిరుగుడు గింజలను తీసుకొని మిక్సిలో వేసి పొడిలా తయారు చేసుకోవాలి. దీనికి కొద్దిగా నీరు కలిపి చిక్కటి మిశ్రమంలా చేసుకొని గాజు సీసాలో వేసి ఫ్రీజర్లో భద్రపరచుకోవాలి. ఈ మిశ్రమంతో రోజూ ముఖాన్ని మెడను రుద్దుకోవాలి. చర్మం శుభ్రపడటంతోపాటు తగిన పోషణ అంది ఆరోగ్యంగా తయారవుతుంది.

పొడిబాలిన చర్మానికి..
పొద్దుతిరుగుడు గింజలను రెండు నుంచి మూడు గంటల పాటు ఎండలో ఉంచాలి. ఆ తర్వాత వాటిని మిక్సిలో వేసి పొడిలా చేసుకోవాలి. ఇలా చేసినప్పుడు మరి మెత్తగా కాకుండా.. కాస్త గరుకుగా ఉండేలా చూసుకోవాలి. దీన్ని గాజు సీసాలో భద్రపరచుకోవాలి. ఇలా తయారుచేసిన పొడిని టీస్పూన్ పరిమాణంలో తీసుకొని.. దీనికి మరో టీస్పూన్ వెన్న తొలగించిన పాలు, చిటికెడు పసుపు కలపాలి. ఈ మిశ్రమాన్ని ముఖానికి అప్లై చేసుకొని పొద్దు గంటల నుంచి 20 నిమిషాల పాటు ఆరనివ్వాలి. ఆ తర్వాత కడిగేస్తే సరిపోతుంది. ఈ వ్యాక్ ముఖంపై పేరుకొన్న మురికిని తొలగిస్తుంది. చర్మానికి తేమవందించి పొడి చర్మం సమస్య నుంచి విముక్తి కలిగిస్తుంది. అలాగే

చకచకా చేసేయొచ్చు..



వల్ల లేదా ఇతర కారణాల మూలంగానే చపాతీలు తినేవాళ్లు ఎండలో ఉంటారు. ఇవి తినడానికి ఎంతో రుచిగా ఉంటాయి కానీ పిండి కలపాలంటేనే కాస్త విషుగా ఉంటుంది. ఆ పనిని సులువు చేసేందుకు వచ్చింది 'సిలికాన్ సీడింగ్' అంటే రోలీంగ్ మ్యాచ్. గెన్నెలో పిండి కలుపుతుంటే, కొబ్బరి పీట మీద చపాతీ చేస్తున్నప్పుడూ చేతులతోపాటు, పీటకూ పిండి అతుక్కు పోతుంది. కానీ ఈ సిలికాన్ మ్యాచ్ మీ దగ్గర ఉంటే ఇక అలాంటి సమస్య ఉండదు. పిండి కలపడం, రొట్టె చేయడం కూడా చకచకా అయి పోతాయి. చాలా సౌలభ్యంగా ఉండే ఈ మ్యాచ్ నిచ్చితే మీరూ ఒకటి కొనుక్కోండి. పైగా దీన్ని శుభ్రం చేయడం కూడా చాలా తేలిక.

బరువు తగ్గడానికే.. ముద్దుమేపాం

వల్ల లేదా ఇతర కారణాల మూలంగానే చపాతీలు తినేవాళ్లు ఎండలో ఉంటారు. ఇవి తినడానికి ఎంతో రుచిగా ఉంటాయి కానీ పిండి కలపాలంటేనే కాస్త విషుగా ఉంటుంది. ఆ పనిని సులువు చేసేందుకు వచ్చింది 'సిలికాన్ సీడింగ్' అంటే రోలీంగ్ మ్యాచ్. గెన్నెలో పిండి కలుపుతుంటే, కొబ్బరి పీట మీద చపాతీ చేస్తున్నప్పుడూ చేతులతోపాటు, పీటకూ పిండి అతుక్కు పోతుంది. కానీ ఈ సిలికాన్ మ్యాచ్ మీ దగ్గర ఉంటే ఇక అలాంటి సమస్య ఉండదు. పిండి కలపడం, రొట్టె చేయడం కూడా చకచకా అయి పోతాయి. చాలా సౌలభ్యంగా ఉండే ఈ మ్యాచ్ నిచ్చితే మీరూ ఒకటి కొనుక్కోండి. పైగా దీన్ని శుభ్రం చేయడం కూడా చాలా తేలిక.

శాకాహారంతో మెనోపాజ్ లక్షణాలకు చెక్ !



తీవ్రతను తగ్గించవచ్చు అంటోందో పరిశోధన, పప్పుదినంనులు, ఆకుకూరలూ కూరగాయలను అధిక మోతాదులో తీసుకోవడంతోపాటు, భిన్నమైన రకాలూ ఉండేలా చూసుకోవాలంటున్నారని లండన్ లోని కింగ్స్ కాలేజీ. ఒక ఆరోగ్య పోషకాహార యాప్ ని ఉపయోగించే 7వల మంది మహిళలకు ఈ పరిశోధనకు



వంతు తగ్గినట్లు తెలుస్తోంది. పోస్ట్ మెనోపాజ్ దశలోని మహిళల్లో ఈస్ట్రోజెన్ స్థాయిలు తగ్గడం మూలాన చర్మరంధ్రాలు, కొవ్వులతో కూడిన ఆహారం తీసుకుంటే పొట్టలోని సూక్ష్మజీవుల వ్యవస్థ మారుతుంది. బదులుగా ఈ దశలో ఉండే మహిళలు ప్రాటీన్ అధికంగా ఉండే నట్స్, విత్తనాలు, డిప్లీ, పప్పులు తీసుకోవడం మేలంటున్నారు పరిశోధకురాలు ఫెడెరికా అమాల్. పై విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని వారంలో 30 విభిన్న శాకాహార పదార్థాల్ని తీసుకుంటే ఎంతో మేలు అంటారు. □

చర్మంపై పేరుకొన్న జిడ్డు, మురికి కారణంగా మొటిమలు రావడం, చర్మం నిర్లక్ష్యంగా తయారవడం లాంటివి జరుగుతాయి. వేసవిలో ఇలాంటి సమస్యలు మరింత అధికం. అయితే. ఇలాంటి సమస్యలన్నిటికీ పొద్దు తిరుగుడు గింజలతో చెక్ పెట్టవచ్చు.

చర్మం శుభ్రపడటానికి..
సన్ ఫ్లవర్ గింజలతో తయారుచేసిన స్క్రబ్ ఉపయోగించడం ద్వారా చర్మం, చర్మరంధ్రాలు శుభ్రపడి కొత్త కళ సంతరించుకోవచ్చు. ఈ ఫలితాన్ని పొందడానికి.. అరకప్పు పొద్దుతిరుగుడు గింజలను తీసుకొని మిక్సిలో వేసి పొడిలా తయారు చేసుకోవాలి. దీనికి కొద్దిగా నీరు కలిపి చిక్కటి మిశ్రమంలా చేసుకొని గాజు సీసాలో వేసి ఫ్రీజర్లో భద్రపరచుకోవాలి. ఈ మిశ్రమంతో రోజూ ముఖాన్ని మెడను రుద్దుకోవాలి. చర్మం శుభ్రపడటంతోపాటు తగిన పోషణ అంది ఆరోగ్యంగా తయారవుతుంది.

పొడిబాలిన చర్మానికి..
పొద్దుతిరుగుడు గింజలను రెండు నుంచి మూడు గంటల పాటు ఎండలో ఉంచాలి. ఆ తర్వాత వాటిని మిక్సిలో వేసి పొడిలా చేసుకోవాలి. ఇలా చేసినప్పుడు మరి మెత్తగా కాకుండా.. కాస్త గరుకుగా ఉండేలా చూసుకోవాలి. దీన్ని గాజు సీసాలో భద్రపరచుకోవాలి. ఇలా తయారుచేసిన పొడిని టీస్పూన్ పరిమాణంలో తీసుకొని.. దీనికి మరో టీస్పూన్ వెన్న తొలగించిన పాలు, చిటికెడు పసుపు కలపాలి. ఈ మిశ్రమాన్ని ముఖానికి అప్లై చేసుకొని పొద్దు గంటల నుంచి 20 నిమిషాల పాటు ఆరనివ్వాలి. ఆ తర్వాత కడిగేస్తే సరిపోతుంది. ఈ వ్యాక్ ముఖంపై పేరుకొన్న మురికిని తొలగిస్తుంది. చర్మానికి తేమవందించి పొడి చర్మం సమస్య నుంచి విముక్తి కలిగిస్తుంది. అలాగే

మహాభారతము

దాన్యుండి రెండు కోరలతో పున్న భయంకర కారకంగా రాక్షసుడు, ఉద్ధునించి బయటికి వచ్చారు. మహర్షి! ఏమి ఆజ్ఞ? అన్నారు. రైభ్యుడు వారిలో, మీరు వెళ్లి యజ్ఞశ్రీతుణ్ణి సంపాదించండి అన్నాడు. ముందు అనుందరాంగి వెళ్లి యజ్ఞశ్రీతుణ్ణి సంపాదించుతూ అతడి కమండలాన్ని తీసేసికొంది. దాంతో అతడు అపరిత్రుడై తపశ్శక్తిని కోల్పోయాడు. ఇక వెంటనే రాక్షసుడు వచ్చి యజ్ఞశ్రీతుణ్ణి తన కాలంలో

భరద్వాజుడు అను న్నువాను కూడా కోల్పోయి రైభ్యుడు భరద్వాజుని కుమారుడైన యవనరకీతుణ్ణి చంపింపాడు. యజ్ఞశ్రీతుడు చేసిన నేరం ఏమంత భూరమైనదోకాదు. ఒక హెచ్చరికతో సరిపెద్దవచ్చు. కానీ రైభ్యుడు ఒకేసారి అతనికి దావును విధించాడు. మిత్రుని కొడుకని కనికరంవలేదు. అతని కోసం మిత్రునికీ కూడా మృత్యువయింది. కోపం తెచ్చిపెట్టే దుష్పతిలాల్ని అతడు దాని పట్ల జాగ్రత్త వహించమని బోధిస్తుంది. ఈ కథ. ఇక కొడుకుపైనున్న మహాకారం భరద్వాజుడంతటి తపస్సు అతని అభ్యాసాత్మక పురోకల్పింది. అందుకే అపాంశారముకారాలండరాంబుంది వేదాంతం. వివేకవంతునికీ మహాభారతం విశ్వాస భానే.

- రావణుడు శ్రీనివాసులు.
నరనరాల్లో నాలుకుపోవడానికి తల్లిదండ్రులు ఉపయోగించే పురుష పదజాలమై కారణమవుతుంది. అందుకే ఇటువంటి విషయాల్లో ముందు

ప్రస్తుతం టీవీలు, సామాజిక మాధ్యమాల వల్ల సమాజంలో చోటుచేసుకునే ప్రతి సంఘటన గురించి పిల్లలు సైతం తెలిసిపోతోంది. ఈ క్రమంలో ఎటువంటి పరిస్థితుల్లోనైనా సరే మహిళలపైన పురుషుల తన బలాన్ని ప్రదర్శించడం తప్పు అనే సంతకాన్ని పిల్లలకు చేరేలా తప్ప తప్పు జరిగిన ఘటనల్లో పురుషుడి పాత్ర తగ్గించి మహిళలని మాత్రమే బాధ్యురాలిని చేయకూడదు. అలాగే ఆధ్యాయులు చేసే పనిని అమ్మాయిలు చేస్తున్నప్పుడు కూడా అది అమ్మాయిలు పని చేసేటప్పుడు అమ్మాయిలవలెనైనా ఇలా చేస్తారా? అంటూ వేరు చేసి కించపరిచేలా మాట్లాడకూడదు. సానుకూల పదజాలంతోనే... పది చేతి దెబ్బలు కంటే ఒక్క మాట గుండెను పగిలేలా చేయగలము. కొంతమంది తల్లిదండ్రులు పిల్లల ముందే పరుష పదజాలాన్ని ప్రయోగిస్తుండడం నేటి సమాజంలో భాగమైపోయింది. ఆడ, మగ మధ్య వ్యత్యాసం ఉందని అభిప్రాయపడడానికి, పరుషుడంటే బలవంతు అనే బీజం పిల్లల అభిప్రాయపడడానికి తల్లిదండ్రులు ఉపయోగించే పురుష పదజాలమై కారణమవుతుంది. అందుకే ఇటువంటి విషయాల్లో ముందు

పిల్లల ముందు పరుష పదజాలం వద్దు !

తల్లిదండ్రులకు శిక్షణ అవసరం అంటున్నారని మానసిక నిపుణులు. ముందు మనం మాట్లాడే మాటలు సానుకూలంగా ఉండే.. చేతలు కూడా సానుకూలంగా మారతాయనే సత్యాన్ని తల్లిదండ్రులు అర్థం చేసుకోవాలి.

ప్రతికూల ధోరణులకు దూరంగా...
పిల్లలకు ఉద్బోధ సానుకూల వాతావరణాన్ని ఏర్పరచడం ఎంత అవసరమో బయట నుంచి వారు ఎటువంటి ప్రతికూల ధోరణులను అలవర్చుకోకుండా ఉండడం కూడా అంత అవసరం. ప్రత్యేకించి సినిమాలు, కొన్ని రకాల టీవీ షోలు, సోషియల్ ప్రభావం వల్ల పిల్లలు నెగెటివిటీకి ఎక్కువ ఆకర్షితులయ్యే ప్రమాదం ఉంటుంది. ప్రతి అంశంలోనూ మంచి, చెడుకీ మధ్య ఉన్న వ్యత్యాసాన్ని గ్రహించేలా పిల్లలకు శిక్షణ ఇవ్వాలి. □



